

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Anul XXV, Nr. 7705

vineri, 27 martie 2015 • 16 pagini • 1 leu

de văzut. de trăit. de povestit



CRAIOVA 2021

ORAȘ CANDIDAT ÎMPREUNĂ CU OLTENIA
CAPITALĂ CULTURALĂ EUROPEANĂ

Dan Magla, „medicamentul” pentru insolvența SC Termo

Datoriile de peste 60 milioane de euro către CEO au adus insolvența în ograda SC Termo. Acest lucru înseamnă, printre altele, că nimeni nu mai poate mișca în front deoarece toată activitatea este supravegheată de administratorul judiciar care a și fost numit de instanță. Ieri, Primăria Craiova a făcut și ea doi pași înainte. În calitate de asociat, și-a retras administratorul și l-a înlocuit cu un administrator special. În realitate, primul a plecat pe funcția de director tehnic și a fost scos în față fostul director comercial. Municipality a făcut cunoscut și un plan de măsuri a cărui concluzie este că sunt necesare fonduri de aproape 120 milioane de euro, cât dublul datoriei, pentru a echilibra situația. Soluția cu adevărat reală a fost avansată, în plenul de ieri, de primarul Craiovei, Lia Olguța Vasilescu.



pagina **3**
ACTUALITATE

OFF-uri de GABRIEL BRATU-MIB



- Cum să nu plâng, Popescule, când salariul meu este de râsul lumii?

Ipocrizia, omagiu pe care viciul îl aduce virtuții

Costică Lungulescu (profesor titular la Liceul Teoretic „Henri Coandă”) este, de ani buni, liderul Sindicatului Învățămintului „Spiru Haret” Dolj, beneficiind de deșeurile de normă didactică și de alte avantaje care decurg din calitatea de apărător moral al drepturilor cadrelor didactice care cotizează la sindicatul pomenit. Omologul lui Constantin Lungulescu este Constantin Rada, președintele FSLI, filiala Dolj (cadru didactic la Liceul „Matei Basarab” din Craiova). În afara faptului că atât unul, cât și celălalt sunt dascăli de matematică, de fapt unicul numitor comun, dar și linie mediană, adversitatea lor reciprocă este notorie.

actualitate / 5

actualitate / 6



Peste 20.000 de români, înscriși în Registrul Național al Donatorilor Voluntari de celule Stem

Ziua Mondială a Teatrului

Actorii din întreaga lume sărbătoresc, astăzi, Ziua Mondială a Teatrului, eveniment marcat în fiecare an prin citirea unui mesaj scris de o personalitate de renume mondial.



cultură / 8

Președintele Consiliului Județean Dolj, Ion Prioteasa, și întregul colectiv al instituției sunt alături de colegii Mircea și Anca Dumitru, în momentele de grea încercare pricinuite de dispariția prematură a fiicei.

În aceste clipe de profundă întristare, ne exprimăm deplina compasiune pentru familia îndoliată.
Sincere condoleanțe!

Avocat: Darius Vâlcov nu a recunoscut în instanță acuzațiile

Fostul ministru de Finanțe Darius Vâlcov nu a recunoscut, ieri, în timpul procesului de la Înalta Curte de Casație și Justiție, acuzația de trafic de influență, a declarat avocata acestuia, Lucia Furtună. „Darius Vâlcov nu a recunoscut infracțiunea de trafic de influență. Nu a recunoscut nimic. Noi, apărarea, am spus astăzi că nu există niciun indiciu care să ne ducă la suspiciunea că s-a săvârșit o astfel de infracțiune”, a spus Lucia Furtună, după terminarea procesului. Avocata a mai spus că Darius Vâlcov nu a distrus probe, așa cum susțin procurorii DNA, iar mass-media vehiculează „tot felul de scenarii” cu denunțuri și acuzații. „V-ați întrebat la cine era seiful? Există vreo dovadă din care să rezulte cu certitudine că acel seif ar fi fost al domnului Vâlcov sau că acele bumuri din seif ar fi fost ale lui? Încă nu”, a adăugat avocata.

Deputatul Theodor Nicolescu, reținut de DNA

Deputatul PNL Theodor Nicolescu a fost reținut de procurorii anticorupție, ieri, în dosarul privind acordarea de despăgubiri pentru imobile supraevaluate cu aproximativ 75 de milioane de euro, judecătoria de la ICCJ urmând să decidă dacă vor dispune arestarea lui. Procurorii anticorupție au emis ordonanța de reținere pe numele lui Nicolescu în jurul orei 13.30. „Nu comentez în niciun fel procedurile judiciare, decât în fața instanței de judecată. În rest, intru cu demnitate și cu capul sus”, a spus Nicolescu. Întrebat dacă el crede că va fi reținut, Nicolescu a spus: „Nu știu, este la latitudinea procurorului. Sunt pregătit pentru orice. Scopul meu final este să obțin achitarea în acest dosar. Toate eventualele neplăceri

EDITOR:

S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșor nr. 22A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: redactia@civipress.ro
Internet: www.civipress.ro

REDACTOR ȘEF:

MIRCEA CANTĂR

Prim-redactor-șef adjunct:

MAGDA BRATU

Redactor-șef adjunct:

MARGA BULUGHEAN

DEPARTAMENTE:

Actualitate: Laura Moțirliche, Radu Ilieanu

Eveniment: Carmen Zuican

Economie / Politică: Marga Bulughean

Cultură: Magda Bratu

Sport: Marius Cirstov, Cosmin Staicu

Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Sub-redacție Calafat:

Cristian Rudăreanu: 0767.464.894

rudareanucristian@yahoo.com

Sub-redacție Bechet:

Florina Rădoi: 0760.678.582

radoiflorina@yahoo.com

Responsabilitatea juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Soldatul american care l-a împușcat pe Osama ben Laden va veni la București

Soldatul american Robert O'Neill, care l-a împușcat pe liderul Al Qaeda, Osama ben Laden, va participa, în 28 mai, la o conferință pe teme de leadership, la București, la eveniment fiind așteptați și militari români și membri ai familiilor unor soldați morți în misiunile din Afganistan.

Conferința va fi organizată de McCann WorldGroup și Thiess Holding, care au anunțat, ieri, într-o conferință de presă, că la aceașta va participa și contra-amiralul Scott Moore, care a coordonat echipele din timpul mai multor evenimente militare, precum „Furtună în Deșert”, ori misiuni care au avut loc în Bosnia sau Haiti după atentatele din 11 septembrie 2001.

„Dacă vom reuși să aducem oameni care fac istoria, vom avea multe lucruri de învățat de la ei, indiferent de domeniu. Primul eveniment din seria McCann/Thiess Conferences îi va avea ca invitați pe doi eroi americani – contra-amiralul în retragere Scott Moore și Robert O'Neill, care a primit peste 55 de decorații, a fost team-leader în multe evenimente faimoase, precum și în mult-dezbătuta anihilare a lui Osama ben Laden. Este cel care se spune că a tras și l-a omorât pe Ben Laden. După viața lui s-au făcut trei filme la Hollywood, fiind acum angajat la Fox News pe poziția de analist

militar. Sunt oameni care au luat decizii în zecimi de secundă și care au de împărtășit o experiență absolut fabuloasă. Eu cred că îi pot inspira pe cei care aspiră la poziții de lideri”, a declarat directorul general McCann WorldGroup România, Bogdan Enoiu.

La evenimentul care va fi organizat în 28 mai vor participa și militari români și membri ai familiilor soldaților morți în misiunile din Afganistan.

Biletele de intrare la prima conferință din seria anunțată de organizatori, care va avea loc la Wilbrook Hall din București, costă 150 de euro, existând și pachete speciale pentru companii.

Robert O'Neill, în vârstă de 39 de ani, fost militar Navy SEAL, trupe de elită din cadrul Marinei americane care acționează în mod tradițional în secret, a ieșit din umbră la 6 noiembrie 2014 și a declarat în mod public că el este cel care l-a ucis pe Osama ben Laden, atrăgându-și imediat amenințări cu moartea din partea jihadiștilor.



O'Neill a declarat pentru ziarul „The Washington Post” că el este cel care l-a ucis, cu un glonț în cap, pe liderul rețelei teroriste Al-Qaida, la 2 mai 2011, într-un raid, în urma unui transport cu elicopterul, la Abbottabad, în Pakistan. Bărbatul, decorat în mai multe rânduri, a spus că alți doi militari au tras focuri de armă. El era al doilea în comanda atunci când a fost luată cu asalt camera lui ben Laden. Liderul Al-Qaida a apărut pentru un moment la ușă, dar militarul care era primul ar fi ratat ținta, povestea Robert O'Neill.

„Am trecut în fața lui pentru a intra în cameră chiar în dreptul ușii. Ben Laden era deja în picioa-

re. Avea mâinile pe umerii unei femei și o împingea în față”, adăugă el. Fostul militar spunea că a putut să îl identifice în mod clar pe liderul terorist cu ajutorul dispozitivului de vedere pe timp nopții și a tras. El a adăugat că era evident că ben Laden era mort, deoarece i-a „explodat” capul.

La momentul raidului, O'Neill avea 15 ani de experiență alături de membrii SEAL și opera deja în cadrul celebrei Team Six. În 2009, el a făcut parte dintr-un comanda trimis să salveze un vapor capturat de pirați somalezii. Povestea este ecranizată într-un film în care Tom Hanks joacă rolul căpitanului Richard Phillips („Captain Phillips”).



România va trece la ora de vară sâmbătă noaptea. Mersul trenurilor nu se modifică

România va trece la ora oficială de vară în noaptea de 28/29 martie, ora 3.00 devenind ora 4.00. Trecerea nu modifică mersul trenurilor în vigoare, a informat, ieri, CFR Călători. Trenurile de călători vor circula după ora actuală (de iarnă) până în noaptea de 28/29 martie 2015 la ora 3.00, care va deveni ora 4.00. După ora 4.00, trenurile vor pleca la orele din mersul de tren în vigoare, respectând ora oficială de vară.

„Astfel, un număr de 69 de trenuri, din care 6 internaționale, 26 InterRegio și 37 Regio aflate

în circulație între 3.01 și 4.00 (ora iarnă), vor ajunge la destinație cu orarii modificate. Având în vedere că și în țările vecine această trecere se face în aceeași zi de duminică, 29 martie 2015, între stațiile de frontieră cu Republica Moldova, Ungaria, Serbia, Ucraina, Bulgaria, trenurile vor circula după graficele din mersul de tren în vigoare”, se precizează în comunicatul citat. Societatea de Transport Feroviar de Călători CFR Călători este operatorul național feroviar de pasageri care efectuează transportul public de călători pe calea ferată.

Ponta, despre relația cu Republica Moldova: Vrem să continuăm proiectele pe care le-am început în 2014

Premierul Victor Ponta a exprimat ieri, după întâlnirea cu președintele Parlamentului Republicii Moldova, Andrian Candu, dorința continuării proiectelor comune, începute anul trecut, „atât timp cât e foarte clară voința Moldovei de a merge în continuare spre Europa, spre România, spre o societate europeană”.

„Ați văzut că și domnia sa a spus că, în 2014, am ajuns primul partener comercial al Moldovei, înaintea Rusiei, ceea ce nu e puțin lucru, că toate proiectele pe care le-am început în 2014, cu guvernul condus de domnul Leancă și din care domnul Candu făcea parte ca ministru, vrem să le continuăm atât

timp cât e foarte clară voința Moldovei, de a merge în continuare spre Europa, spre România, spre o societate europeană și democratică”, a precizat Ponta, după întâlnirea de la Palatul Parlamentului.

El a adăugat că a dorit să participe la întâlnirea cu președintele Parlamentului de la Chișinău pentru relația specială pe care România o are cu Republica Moldova, dar și pentru că „domnia sa (n.r. – Andrian Candu), de doar de câteva luni președintele Parlamentului, anul trecut a fost ministru în guvern, ministru cu care au pornit foarte multe proiecte comune, în special cele energetice”.

„Și gazoductul, și liniile de înaltă



tensiune, și am vrut să mai aflu și de la el ce se întâmplă la Chișinău, să-l asigur de faptul că proiectele importante care țin în special de sprijinul pe care România îl acordă, prezența noastră în Republica Moldova (...) E foarte important că acest mesaj de la București este dat de toată lumea – președinte, prim-

ministru, președintele Camerei Deputaților – pentru că am făcut mult și avem de făcut mult în continuare pentru Republica Moldova”, a conchis Ponta, prezent la întrevederea dintre președintele Camerei Deputaților, Valeriu Zgonea, și președintele Parlamentului Republicii Moldova, Andrian Candu.

Dan Magla, „medicamentul” pentru insolvența SC Termo

Datoriile de peste 60 milioane de euro către CEO au adus insolvența în ograda SC Termo. Acest lucru înseamnă, printre altele, că nimeni nu mai poate mișca în front deoarece toată activitatea este supravegheată de administratorul judiciar care a și fost numit de instanță. Ieri, Primăria Craiova a făcut și ea doi pași înainte. În calitate de asociat, și-a retras administratorul și l-a înlocuit cu un administrator special. În realitate, primul a plecat pe funcția de director tehnic și a fost scos în față fostul director comercial. Municipality a făcut cunoscut și un plan de măsuri a cărui concluzie este că sunt necesare fonduri de aproape 120 milioane de euro, cât dublul datoriei, pentru a echilibra situația. Soluția cu adevărat reală a fost avansată, în plenul de ieri, de primarul Craiovei, Lia Olguța Vasilescu.

Printr-o sentință din 18 martie, Tribunalul Dolj a dispus deschiderea procedurii de insolvență la SC Termo. Tot instanța a numit și administratorul judiciar care trebuie să supravegheze toată activitatea de acolo. Firma desemnată este Siomax SPRL din Târgu Jiu ce urmează să-și dea ultimul aviz asupra plăților ce se vor face de acum încolo, contractelor ce vor fi încheiate, măsurilor pentru recuperarea datoriilor de la populație, tranzacțiilor și modificărilor ce ar putea să apară în contractul colectiv de muncă. Legea insolvenței spune că, în lipsa avizului din partea administratorului judiciar, toate operațiunile SC Termo vor fi considerate nule de drept.

Lungu, retras pe funcția de director tehnic

Ieri, consilierii municipali au votat încetarea mandatului de administrator al SC Termo, care a fost deținut de Florin Lungu din 2014. Numai că nici acesta nu va pleca acasă, fiind doar retras pe postul de director tehnic. În locul lui a fost desemnat Dan Magla, care era până nu demult directorul comercial al fostei regiei. Începând cu 1 aprilie, acesta va fi administratorul statutar special al SC Termo, desemnarea sa fiind votată, în plenul de ieri, cu unanimitate de voturi de consilierii municipali. Astăzi, administratorul judiciar a convocat Adunarea generală a asociațiilor SC Termo în cadrul căreia Dan Magla urmează să fie și validat.

Situația ar fi sub control după investiții de 118 milioane de euro

Situația de la Termo nu avea cum să treacă neobservată în CLM Craiova. Înainte de a fi votate cele două proiecte – cel al încetării mandatului lui Florin Lungu și desemnarea lui Dan Magla – consilierii au cerut noului administrator special să spună cum își

propune să însănătoșească fosta regie. Cum Dan Magla nu a fost prezent în sală, viceprimarul Dan Dașoveanu a venit cu explicațiile mult așteptate. Dașoveanu a dat citire unui proaspăt plan de măsuri, pe care și consilierii îl primiseră cu câteva minute înainte de ședință și care, potrivit acestuia, a fost întocmit în urma analizei comisiei numite de autorități. Conform noului planul de măsuri, „medicamentele” SC Termo sunt lucrările de reabilitare generală a sistemului de distribuție – inclusiv înlocuirea întregii rețele de 400 de kilometri de conducte. Consilierii spuneau, ieri, că trăgând linie ar rezulta o sumă de 118 milioane de euro pe care SC Termo ar trebui să o investească rapid. În condițiile în care datoria sa către CEO este de 60 milioane de euro și este imposibil de plătit, aducându-i insolvența, fosta regie nu va avea niciodată fondurile acestea. „Aceste investiții ar aduce niște economii semnificative. Noi suntem în



zat viceprimarul Craiovei.

Craiovenii, dezinteresați de distribuția pe orizontală

Consilierul Dan Cherciu, care a făcut parte din comisia de analiză a situației de la Termo, a criticat

apartamentele locatarilor, vor fi bani aruncați pe fereastră”. S-a iscat o întreagă discuție legată de popularizarea acestei măsuri în rândul locatarilor. Primarul Lia Olguța Vasilescu a spus că municipalitatea a avut o inițiativă în acest sens în urmă cu doi ani, dar că numai o scară de bloc s-a arătat interesată, în ciuda faptului că fosta regie nu pretindea nici un ban pentru manoperă. „Angajații noștri au spus că fac acest lucru pe gratis, iar locatarii să plătească doar țevile care le trec prin apartamente. Am avut o mare surpriză să constatăm că doar o scară a fost interesată”, a spus primarul Craiovei.

Viceprimarul Dașoveanu a suferit o dezamăgire

Problema de la Termoficare s-a lăsat și cu un dialog fierbinte între doi foști colegi de partid, Dan Cherciu și Dan Dașoveanu, ajuns acum viceprimar. Cherciu a spus că directorii pe care i-a avut fost regie au dormit în post și că nu și-au dat interesul să le explice mai multe lucruri locatarilor. „Sunt sigur că dacă directorii care au salarii de 400 de milioane și-ar fi dat interesul și ar fi întocmit un deviz ca oamenii să știe cât trebuie să plătească, măsura ar fi avut mai mulți interesați”. Privindu-l de la prezidiu, Dașoveanu i-a replicat

scurt lui Cherciu. „Noi ne cunoaștem demult, dar astăzi mă dezamăgiți. Știți bine ce discuții au avut loc la Termo, știți și cine a luat salariu de 400 de milioane. Domnul Lungu (n.r. – fostul administrator Florin Lungu) v-a pus la dispoziție toate actele, ceea ce nu s-a mai întâmplat până acum. Așa că mă dezamăgiți acum”, i-a strigat Dașoveanu lui Cherciu, cu care a împărțit până nu demult băncile opoziției din CLM Craiova.

Gigacaloria nu va fi scumpită și nici căldura oprită

Primarul Craiovei nu s-a arătat foarte îngrijorat de situația insolvenței în care a intrat SC Termo. Lia Olguța Vasilescu a spus că singura soluție pe care o vede ea este înființarea unei noi societăți, care, fiind curată de datorii, să poată să fie preluată de către CEO. „Soluția va trebui să fie tot o societate nouă, descărcată de datorii și unită cu CEO. Ajungem tot la ceea ce ne-a recomandat ISPE în studiul de acum doi ani, dar după ce trecem printr-o fază de insolvență, care este medicamentul tuturor societăților”. Primarul Craiovei a mai spus că tot ceea ce trebuie să știe populația este că „nimeni nu vrea să le mărească prețul gigacaloriei – și aici mă refer la municipalitate – și că vrem să le asigurăm, în continuare, servicii”.



discuții foarte puternice cu CEO și cu administratorul judiciar numit de instanță ca să nu se mărească prețul la gigacalorie în iarna viitoare și să se asigure craiovenilor confortul de apă caldă și căldură ca și până acum”, a preci-

raportul de măsuri și a spus că îi lipsește o chestiune esențială: distribuția pe orizontală la locatari. „Am avut o discuție în faimoasa comisie și toți am fost de acord că, dacă nu se rezolvă distribuția pe orizontală a agentului termic la

Descinderi la proxeneți doljeni

Polițiștii Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate Craiova și procurorii DIICOT – Serviciul Teritorial Craiova au organizat, ieri, o acțiune vizând destructurarea unei grupări de proxeneți și traficanți de minore. Oamenii legii au descins la 15 locuințe ale membrilor rețelei infracționale, în Craiova și câteva comune doljene,

11 persoane fiind ridicate pentru a fi audiate de procurori. În plus, oamenii legii au ridicat pentru continuarea cercetărilor telefoane mobile, laptop-uri, unități centrale de calculator, un Mercedes Sprinter și documente, inclusiv de transfer bancar. La finalul audierilor, procurorii urmează să dispună măsurile necesare față de suspecți.



O acțiune de amploare pentru destructurarea unei grupări infracționale organizate, specializată în trafic de minori și proxenetism s-a desfășurat, ieri-dimineață, în Dolj. Polițiștii din cadrul Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate (BCCO) Craiova și procurorii DIICOT – Ser-

viul Teritorial Craiova au făcut 15 percheziții domiciliare, în Craiova, dar și în comunele Mischii, Pielești, Murgași și Teasc, la locuințe aparținând membrilor rețelei sau utilizate de aceștia. În urma perchezițiilor, oamenii legii au ridicat pentru continuarea cercetărilor mai multe telefoane

mobile, dispozitive de stocare date, laptop-uri, unități de calculator, un Mercedes Sprinter despre care există date că era folosit în activitatea infracțională, un pistol neletal cu muniție, cu privire la care se vor face verificări pentru a se stabili dacă era deținut în conformitate cu prevederile legii, dar și zeci de documente.

Potrivit comunicatului Inspectoratului General al Poliției Române, „din cercetări a reieșit că, în perioada iunie 2014 – martie 2015, membrii grupării ar fi recrutat mai multe minore, pe care le-ar fi exploatat, prin obligarea la practicarea prostituției, pe raza municipiului Craiova și în Italia, Germania sau Irlanda, încasând bani obținuți din aceste activități. În cazul unor victime, recrutarea, adăpostirea și/sau transportarea în scopul exploatarea sexuale s-ar fi realizat prin inducere în eroare (promisiuni de concubinaj/căsătorie)



sau prin constrângere fizică și psihică”.

Mai exact, membrii rețelei racolau tinere de pe raza județului Dolj, le promiteau că se vor căsători și că le vor plimba prin străinătate, însă odată ajunse acolo, în special în zona orașului Torino (Italia), le obligau să se prostitueze în folosul lor. Mai mult, după cum spun anchetații, în cazul minorelor, care nu pot ieși legal din țară fără acordul părinților, membrii grupării falsificau toate documentele necesare: „O parte din victime ar fi fost trecute fraudulos frontiera de stat de către membrii grupării, prin prezentarea unor acte de identitate false sau declarații

false de consimțământ ale părinților la plecarea în străinătate a copilului minor”, după cum se mai arată în comunicatul IGPR.

În plus, tinerele erau exploatate sexual și în apartamente din Craiova, aparținând suspecților sau închiriate. În urma acțiunii, 11 persoane au fost ridicate și duse, rând pe rând, la sediul DIICOT – Serviciul Teritorial Craiova în vederea audierii și dispunerii măsurilor necesare. Oamenii legii urmează să stabilească și sumele de bani obținute ilicit de membrii grupării din activitatea infracțională. Suportul de specialitate a fost asigurat de către Departamentul de Informații și Protecție Internă.

Un bulgar a vrut să achite taxa de pod cu o bancnotă falsă de 100 de euro

Polițiștii de frontieră din cadrul Punctului de Trecere a Frontierei (PTF) Calafat au descoperit, ieri-dimineață, o bancnotă falsă de 100 de euro cu care un cetățean bulgar intenționa să achite taxa de pod. Oamenii legii au reținut bancnota și au întocmit dosar penal în cauză.

Potrivit reprezentanților Serviciului Teritorial al Poliției de Frontieră (STPF) Dolj, ieri-dimineață, în jurul orei 9.00, polițiștii de frontieră din cadrul Punctului de Trecere a Frontierei Calafat au fost sesizați de un controlor de trafic, din cadrul Agenției de Control și Încasare Calafat, cu privire la faptul că un cetățean bulgar a încercat să plătească

taxa de pod cu o bancnotă de 100 de euro falsă. În urma verificărilor efectuate de polițiștii de frontieră s-a constatat faptul că persoana în cauză este cetățeanul bulgar Peter H., în vârstă de 55 de ani, iar în urma examinării bancnotei a reieșit că aceasta nu prezintă elementele de siguranță ale uneia autentice. Bărbatul a fost dus la sediul Poli-

ției, iar la audiere a declarat că nu avea cunoștință despre faptul că bancnota era falsă și că a primit-o în urma unui schimb valutar.

„Bancnota a fost reținută pe bază de dovadă, iar în cauză au fost întocmite actele premergătoare de cercetare penală pentru săvârșirea infracțiunii tentativă de punere în circulație de valori falsificate”, a precizat comisar-șef Romică Ivănoiu, purtătorul de cuvânt al STPF Dolj.



Jandarmii craioveni, în mijlocul elevilor de la „Constantin Brâncuși”



Jandarmi din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean (IJJ) Dolj și Grupării de Jandarmi Mobile (GJMb) Craiova, alături de reprezentanți ai Școlii Militare de Subofițeri Jandarmi Drăgășani, au organizat, ieri, la Colegiul Tehnic de Arte și Meserii „Constantin Brâncuși” din Craiova, o serie de activități educativ-preventive la care au participat elevii claselor a XI – a și a XII-a, în vederea creșterii gradului de siguranță civică în zona instituțiilor de învățământ preuniversitar.

De asemenea, în cadrul întâlnirii au fost prezentate ofertele educaționale ale instituțiilor de învățământ militar în care jandarmii se școlarizează, au fost distribuite materiale informative și s-au purtat discuții cu elevii, accentul fiind pus pe cunoașterea evoluției și istoricului Jandarmeriei Române, precum și a rolului pe care instituția îl are în sistemul de ordine și siguranță publică.

Această acțiune s-a bucurat de receptivitate din partea celor peste 150 de elevi care și-au manifestat interesul punând o mulțime de întrebări legate de activitatea pe care oamenii legii o desfășoară zilnic.

Spre deliciul tinerilor, întâlnirea s-a finalizat cu prezentarea unor exerciții demonstrative, precum și a tehnicilor specifice structurilor de jandarmi.

Cadrele Inspectoratului de Jandarmi Județean Dolj și Grupării de Jandarmi Mobile Craiova desfășoară asemenea activități prin programele proprii de acțiune, precum și în baza parteneriatelor educaționale încheiate cu instituții de învățământ preuniversitar din municipiul Craiova și județul Dolj, în scopul reducerii numărului faptelor de natură să afecteze siguranța și liniștea elevilor, după cum au precizat reprezentanții celor două unități de jandarmi.

INSIDII

Ipocrizia, omagiul pe care viciul îl aduce virtuții

MIRCEA CANTĂR

Costică Lungulescu (profesor titular la Liceul Teoretic „Henri Coandă”) este, de ani buni, liderul Sindicatului Învățământului „Spiru Haret” Dolj, beneficiind de degrevarea de normă didactică și de alte avantaje care decurg din calitatea de apărător moral al drepturilor cadrelor didactice care cotizează la sindicatul pomenit. Omologul lui Constantin Lungulescu este Constantin Rada, președintele FSLI, filiala Dolj (cadru didactic la Liceul „Matei Basarab” din Craiova). În afara faptului că atât unul, cât și celălalt sunt dascăli de matematică, de fapt unicul numitor comun, dar și linie me-

diană, adversitatea lor reciprocă este notorie. Cu priză la cadrele didactice, FSLI-ul lui Constantin Rada pare în avantaj, dacă detaliul are vreo relevanță. Statutul de lideri sindicali asigură atât prof. Constantin Lungulescu, cât și prof. Constantin Rada, prezența ca observatori în ședințele Consiliului de Administrație al ISJ Dolj, unde se iau deciziile de circumstanță, uneori prin „eroisme” mai mult sau mai puțin ideologice. Spiritul neînduplecat este cocaina lor zilnică. În ofensivă s-a aflat când unul, când celălalt și parecă mai precaut în sfidarea adevărului s-a poziționat Constantin Rada, mai

vigilent în anumite etape ale mișcării sindicale a dascălilor doljeni. Acum se vede atacat, din nou, din reducta deținută de Constantin Lungulescu. Tocmai când îi venise „apă la moară”, cum se spune, chiar de la adversarul său, lipsit de pudoarea de a fi mai discret în proferarea prostiei. Mai clar: Constantin Lungulescu s-a despărțit de fosta soție, Emilia Lungulescu, cadru didactic la un prestigios Colegiu Național din Craiova. Se mai întâmplă și astfel de evenimente tulburătoare care țin de ceea ce numim „viață privată”. Dacă ruptura conjugală s-ar fi consumat în decență și discreție, nu era nici o pa-

gubă în ciuperci. Sunt deja la faza de partaj. Dar Constantin Lungulescu s-a lansat într-o indecentă corespondență cu ex-partenera de viață, care a răzbit în spațiul public. Insanitățile proferate, într-o gramatică jenantă, sunt imposibil de reprodus. Și, oricum, „panseurile” lui, suferind de încornorarea cu „iubișel”, sunt parte a unui circ sordid sau acrobații la joasă înălțime. Pe alocuri, pare un rinocer în spielhossen. Cum nu orice trestie este și gânditoare, aceleași evaluări și pentru ex-partenera, ispitită de refacerea vieții și somată să părăsească imobilul. Spuneam că tot ghive-

ciul pare ranced, încât te ții de nas. Și atunci, nedumeriți, cităm doar o propoziție din Statutul personalului didactic din învățământul preuniversitar (art. 233 din Legea 1/2011), cu referire la „**conduita morală conform deontologiei profesionale**”. Pentru a concludiona, ca în geometrie, că textele prof. Constantin Lungulescu sunt incompatibile cu demnitatea funcției didactice. Q.e.d. În plus, cinismul cu care îi scaldă adversarii este mai necruțător ca acidul sulfuric. Sunt și erori care se plătesc scump. Între acestea, ipocrizia, ca omagiu pe care viciul îl aduce virtuții.

În primele două luni...

Volumul taxelor și impozitelor plătite prin Internet Banking de către clienții Băncii Comerciale Române (BCR) a crescut cu peste 250% în anul 2014, la peste 4,5 milioane lei, în crește de la 1,285 milioane lei cât s-a înregistrat în anul 2013.



Volumul taxelor și impozitelor plătite prin Internet banking a fost de aproape 530.000 lei

Doljenii, clienți BCR au posibilitatea achitării contribuțiilor, impozitelor, taxelor sau altor obligații față de bugetul statului sau bugetele administrațiilor locale prin intermediul serviciului de Internet Banking - Click 24 Banking. În primele 2 luni din acest an volumul taxelor și impozitelor plătite prin Internet banking a fost de aproape 530.000 lei, în creștere față de aceeași perioadă a anului trecut când s-au înregistrat aproximativ 425.000 lei.

„Clienții noștri își pot achita contribuțiile, impozitele, taxele sau alte obligații față de bugetul statului sau bugetele administrațiilor locale prin intermediul serviciului de Internet Banking - Click 24 Banking. Acest lucru este confirmat de numărul tot mai mare a tranzacțiilor înregistrate în primele două luni din acest an”, a declarat Mari-

an Ignat, Director Executiv Direcția Managementul Canalelor Retail, BCR.

Utilizatorii Click 24 Banking BCR pot utiliza șabloanele predefinite de BCR, care permit plata taxelor și impozitelor fără a necesita preînregistrarea pe siteurile administrațiilor publice centrale sau locale. Cei mai mulți clienți care și-au plătit impozitele prin Internet Banking sunt din București (46%), urmați de cei din județele Constanța (5%), Brașov (4%), Prahova, Galați, Cluj și Ilfov cu câte 3% fiecare și Timiș, Sibiu și Iași cu câte 2% fiecare. Toți deținătorii de conturi curente BCR în lei au gratuit inclus în pachet accesul la Internet Banking și au posibilitatea de a plăti impozite și taxe.

MARGA BULUGEAN

Serviciu Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor și în localitatea Goicea

Luni, 30 martie 2015, ora 11,00, își va deschide activitatea Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor (S.P.C.L.E.P.) din localitatea Goicea. Cetățenii din această comună vor putea astfel să-și obțină actele de identitate chiar în localitatea lor de domiciliu, de la sediul primăriei unde va funcționa acest serviciu. Programul de funcționare al serviciului va fi zilnic de luni până vineri, între orele 08³⁰-16³⁰, în ziua de miercuri programul prelungindu-se până la orele 18³⁰.

Prin deschiderea acestui serviciu de evidență a persoanelor, se facilitează accesul celor aproximativ 2615 cetățeni din comuna Goicea la obținerea unui nou act de identitate, se contribuie la diminuarea cheltuielilor, la micșorarea timpului de așteptare pentru eliberarea unui alt act de identitate, dar și la micșorarea numărului persoanelor care din diverse motive continuă să păstreze acte de identitate cu valabilitate expirată sau nu își oficializează adresa de domiciliu în concordanță cu modi-

ficările adoptate de autoritățile locale.

Această realizare a autorității locale a fost sprijinită și coordonată de către Consiliul Județean Dolj, atât direct prin adoptarea actului administrativ de modificare a arondării dar și prin intermediul Direcției Publice Comunitare de Evidență a Persoanelor Dolj, instituție care coordonează și controlează metodologic serviciile publice comunitare locale de evidență a persoanelor din județul Dolj.

MARGA BULUGEAN.



Crimeea, transformată într-o bază militară care amenință zona Mării Negre și statele din regiune

Eurodeputatul PSD Victor Boștinaru, vicepreședintele Grupului S&D pentru politică externă, a subliniat în cadrul subcomisiei Parlamentului European pentru Securitate și Apărare, importanța unei viziuni comune și a unei unități europene în fața agresiunilor Rusiei.

Intervenția eurodeputatului a avut loc în dezbaterile Militarizarea Crimeii și situația de securitate la un an de la anexarea ilegală de către Rusia, în prezența liderului tătariilor din Crimeea, Refat Chubarov. „Conform discursului oficial a lui Vladimir Putin, difuzat de televiziunea de stat, Rusia a fost obligată să intervină militar pentru a proteja populația rusă din Crimeea. Totodată, însă, acesta menționează că acțiunea a fost elaborată strategic și premeditat. Această declarație clarifică complet situația reală. Pe parcursul întregului an, în Crimeea s-au desfășurat acțiuni de epurare etnică și violențe direcționate către minoritățile etnice, incluzând tătarii. În acest sens, discursul dumneavoastră, domnule Chubarov, contrazice dramatic propaganda rusă vehiculată de întreaga sa coloa-



nă a V-a din statele membre ale UE” a declarat eurodeputatul Victor Boștinaru.

În opinia europarlamentarului român, Crimeea a fost transformată într-o reală bază militară, care constituie o amenințare atât pentru spațiul Mării Negre, cât și pentru statele din regiune. „Nu trebuie să uităm că am avut un acord similar celui de la Minsk, la Munchen, cu Daladier și Chamberlain ca semnatori. Churchill a sesizat pericolul. În acest context, trebuie să fim uniți și să urmărim exemplul lui Churchill, să nu slăbim sancțiunile împotriva Federației Ruse și să întărim colaborarea cu NATO.”

MARGA BULUGEAN

BLOG / NOTES

GEORGE POPESCU

Mărturisesc cu regret că nu-mi cunosc Țara: bag de seamă, acum, spre senectute, că exigențe de viață – și, poate, și de destin – n-au fost îndeajuns de îngăduitoare în această privință. Pe cât de straniu, pe atât de jenant mi se pare acum să recunosc că, statornicit prea mult locului, cum se spune, n-am depășit decât foarte rar și cu totul grăbit, Carpații, Ardealul și Moldova, ca să nu mai vorbesc de „țările” de Nord ale Moților și ale Maramureșenilor, ce-au rămas până astăzi dincolo de simțurile-mi hămesite.

Fac această mărturisire, recunosc, cu un rost și cu un tâlc ceva mai adânci. Și-a făcut loc, în largul context al cursului vremii și vremurilor mai de pe urmă, o depeizare (în semnificația mai dură a termenului) generalizată, golind de conținut sentimentul acela de apartenență la o geografie și la o istorie întins prin veacuri și care s-a numit, cel puțin de prin modernitatea târzie, patriotism. Și nu doar atât. Mai grav, sub vitregii conjuncturale, seduși de noi *mitomanii* (europenism, globalism, trans-naționalism), am devenit nu doar opaci la vreo simțire româ-

Despre (trista) jenă de a fi român!...

nească, ci și jenați de vreo tresărire a ei.

Peste tot, pe stradă, în cafenele, dar mai ales prin cotloanele cu ferestrele larg deschise spre națiune ale televiziunilor, rușinea (de a fi român) s-a transmutat într-un refuz, de nu cumva chiar într-o regretabilă și recuzabilă dușmănie de Țară.

Seduși, așadar, de europenism, ne lepădam cu o bolnavă hărnicie de ceea ce este, sau ar mai trebui să fie, românesc. Orgoliul – căci mândria de a fi român s-a mai prăvălit încă o dată sub eticheta fudulă a unui slogan electoral – nu se mai poartă: nu dă bine, e contraproductiv, cum spuneam, aproape jenant să-ți mai declari vreun rest, cât va fi mai rămas, din bruma de îndatoriri pe care Țara, a ta, și a înaintașilor tăi, le-ar merita cu prisosință. M-a surprins plăcut, cu câțiva timp în urmă, o intervenție salutară și la timp sosită a acad. Dan Berindei în care deplângea și domnia sa aceeași meteahnă.

Patriotismul nu se mai poartă, nu mai e la modă. La modă e, dimpotrivă, jena,

disocierea cu ifose elitist-cărturărești, huliarea chiar au devenit aproape cuvinte de ordine. Mă întreb ce vină are Țara, dacă nevrednicii săi fii îi batjocoresc frumusețea, după ce i-au jefuit bogățiile! Ideea năstrușnică a inadecvării ei la... locuire (oribila butadă „frumoasă, dar păcat că e locuită”) îi face, gândesc, mult mai simpatici și mai de invidiat pe „cațavencii” lui Caragiale. Cât despre Ionii și Anele risipite prin ceaslovul de patimi ale unei istorii de un tragism pe care doar darul sacrificiului l-a mai îmblânzit, niciun cuvânt, nicio mențiune par să nu-și mai găsească vreo legitimitate.

Cândva, Țara, vorba genialului poet și matematician, gema turcită. Mă întreb cărei alte, eventuale, zodii ostile, ar trebui să-i atribuim geamătul de astăzi? În niciun caz uneia „străine”, așa cum o fac niște ingenui naționaliști răpuși, ca și opoziții lor, de aceeași răpciugoasă meteahnă cu rădăcini „ideologice”. Și „ideologizante”. În fapt, niște idioțenii. Geamătul,

fiindcă el se simte, se aude, tot mai stinger sub veșmintele fudule ale tentației unei acreditări „occidentaliste”, trebuie să ni-l asumăm singuri, în nume propriu. Iar campaniile de „occidentalizare”, *la cere-re* și cu pretenția unui certificat de bună purtare, nu sunt, bag seama, prea diferite de tristele „orgolii” internaționaliste de-acum aproape un veac. Căci și într-un caz și în altul, ea, Țara, rămâne în seama unei orfanități nemeritate.

Ca și părinții, Țara nu ți-o alegi, îți este *dată*; e *destin*. În raport cu ea, nu ai decât alternativa de a o accepta, eventual iubi, respecta, ori de a o refuza, urî, jignind-o. E, de fapt, un test al oricărei relații de comuniune. Alegând însă refuzul, ori zeflemeaua, îți pierzi iremediabil și dreptul la alternativă. Te *des-țărăști*, cum se spunea cu atâta splendoare expresivă cândva, devii, cu alte cuvinte, apatrid și nu, precum în vremuri de băjenie, ca victimă a vreunui regim, ci a propriei tale alegeri.

Peste 20.000 de români, înscriși în Registrul Național al Donatorilor Voluntari de celule Stem

În fiecare an, mii de persoane sunt diagnosticate cu cancer de sânge. Transplantul de celule stem reprezintă un tratament care poate salva viața pacienților în cazul a peste 70 de boli diferite, printre care se numără leucemia, limfomul, dar și afecțiuni precum tulburările ereditare ale sis-

temului imunitar și tulburările metabolice moștenite. În aceste condiții, până la începutul lunii martie s-au înscris în Registrul Național al Donatorilor Voluntari de celule Stem 20.570 de persoane, dintre care aproape jumătate – 8.967 donatori, sunt deja testați HLA.

Baza de căutare pentru potențiali donatori compatibili cu pacienți care au nevoie de transplant este incomparabil mai mare datorită interconectării cu alte registre internaționale (Sistemul Informatic European al Donatorilor de Măduvă – EMDIS și Europdonor – Donatorii de Măduvă Osoasă de Pretutindenii). De la începerea activității Registrului, în aprilie 2013, în centrele de transplant medular din România au fost realizate 56 transplanturi de CSH de la donatori neînrușiți, dintre care doi donatori sunt din RNDVCSH. De

asemenea, Registrul din România a furnizat celule stem hematopoietice recoltate de la un donator român pentru un pacient internațional.

Bază de date securizată

Registrul Național al Donatorilor Voluntari de Celule Stem Hematopoietice este o instituție publică aflată în subordinea Ministerului Sănătății. RNDVCSH are misiunea de a identifica și asigura, la standarde internaționale, donatori de CSH compatibili neînrușiți, tuturor pacienților din România care au ne-

voie de un transplant și care nu au donatori compatibili înrușiți.

Una dintre activitățile de bază ale Registrului o constituie organizarea și menținerea unei baze de date complexe cu donatorii voluntari de celule stem hematopoietice și în același timp cu pacienții care au nevoie de un transplant. Această bază de date este securizată, conform tuturor standardelor internaționale existente în domeniu și face posibilă procesarea cererilor de căutare a unui donator compatibil de CSH și furnizarea celulelor stem hematopoietice (CSH), atât în țară, cât și în străinătate. RNDVCSH este instituția responsabilă cu coordonarea și supravegherea activităților de recrutare, testare și donare de celule stem hematopoietice de la donatori neînrușiți, conform standardelor internaționale.

Se pot înscrie în RNDVCSH, ca potențiali donatori, persoanele sănătoase cu vârsta între 18 și 45 de ani. După o documentare completă asupra a ceea ce presupune donarea de celule stem și după semnarea unui formular de consimțământ privind decizia de a deveni donator/donatoare de celule stem hematopoietice, persoanele care și-au dat acordul vor completa



un chestionar medical, li se va recolta o probă de sânge pentru analize și pentru determinarea profilului HLA. După acest demers, persoana înscrisă în Registrul poate fi perechea unui pacient aflat în căutarea unui donator compatibil.

Cum poți deveni donator

Cei care doresc să devină donatori pot suna la TelVerde 0800.88.STEM (7836), număr apelabil din rețeaua Telekom România sau se pot adresa direct unuia dintre cele 18 centre ale donatorilor de celule stem. Săptămâna aceasta, Asociația Mondială a Donatorilor de Măduvă (AMDM), Donatorii de Măduvă Osoasă

de Pretutindenii (DMOP) și Grupul European pentru Sânge și Transplant de Măduvă (GESTM) a anunțat atingerea cifrei record de 25 milioane de persoane la nivel mondial înscrise ca potențiali donatori voluntari de celule stem hematopoietice (CSH).

Acest moment de referință oferă un plus de speranță pacienților, familiilor acestora și personalului medical, aflați în căutarea unui donator compatibil. La fiecare trei minute, o persoană este diagnosticată cu cancer de sânge, dar fără un frate sau o soră compatibili, multe astfel de persoane se bazează pe registrele din toată lumea pentru a-și găsi un donator compatibil.

RADU ILICEANU



Admiterea în învățământul liceal și profesional, în plină desfășurare

Este în plină desfășurare procedura de organizare a examenului de admitere în învățământul liceal – teoretic, tehnologic și profesional. Se respectă metodologia de examen,

conform legislației în domeniu. La sfârșitul lunii ianuarie 2015, a intrat în vigoare Planul de măsuri județean pentru pregătirea și organizarea admiterii în învățământul liceal de stat.



Apar ofertele

Învățământul tehnologic și profesional constituie o structură aparte a sistemului educațional din România, și face pași mari pentru a reveni la ceea ce a fost odată. „Dacă vorbim de învățământul profesional, putem spune că s-a finalizat etapa de elaborare a procedurii de preselecție și admitere, de către ISJ Dolj, a comisiilor de admitere de la unitățile de învățământ care au solicitat locuri în acest sens. Fiecare instituție de învățământ profesional, care dorește să organizeze examen de preselecție, trebuie să încheie un contract cu un agent economic, care își selectează, prin interviu, elevii, și se obligă ca, pe perioada celor trei ani de școlarizare, să susțină această formă de învățământ. La ora actuală, Statul român oferă o bursă lunară de 200 de lei pentru fiecare elev,

Se merge după un program bine stabilit, în care sunt respectate toate etapele cuprinse în proiect. „Am început la finele lunii ianuarie, prin evaluarea planului județean de pregătire și organizare a examenului de admitere în învățământul liceal de stat. Acest plan, odată adoptat, este transmis unităților de învățământ, atât din sistemul liceal, cât și din cel profesional. Urmează transmiterea, de către Comisia Națională de Admitere a modelului fișei de admitere, apoi vor veni afișarea ofertei de școlarizare, la fiecare unitate de învățământ, și tipărirea broșurilor în care sunt cuprinse toate datele referitoare la examen, pentru ambele – liceal și profesional”, a declarat prof. Nicușor Cotescu, inspector general adjunct al Inspectoratului Școlar Județean Dolj.



bineînțeles cu obligativitatea frecvenței cursurilor”, a mai spus Nicușor Cotescu. Până în prezent, pentru anul școlar 2015/2016 sunt înregistrate cereri de școlarizare, pe adresa Grupului Școlar CFR, de școlarizare – o clasă, pentru meseria electromecanic material rulant – din partea SC Reloc, și de două clase, de către SC Dokara, în specialitățile „mecanică fină” și „confectioner produse textile”. Pentru anul școlar viitor sunt propuse 48 de clase în învățământul profesional, iar în cel tehnologic sunt oferite 73 de clase.

Noutăți în învățământul bilingv

Noua metodologie aduce și câteva noutăți. Astfel, o instituție de învățământ care are profil bilingv și dorește să școlarizeze, la nivelul de „începător”, elevi, o poate face fără ca doritorii să mai susțină proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă. Consiliul de Administrație al instituției de învățământ solicită ISJ acest lucru și, după primirea aprobării, poate înființa acele clase. Acest lucru vine în sprijinul celor care doresc să învețe într-o limbă modernă, pe care nu au studiat-o în ciclul gimnazial.

CRISTI PĂTRU

Se joacă oină și se face atletism în școală



Competițiile sportive, la nivel de învățământ preuniversitar continuă, în unele probe fiind chiar de admirat că mai există practicanți. Astfel, sâmbătă, la Băilești, se va desfășura etapa județeană a campionatului școlar – gimnaziu, băieți, la ... oină. „Sunt patru echipe participante și ne bucurăm că există amatori ai acestui sport.

Ne dorim să încurajăm această ramură, iar în intenția noastră este și înființarea unor echipe de fete. Câștigătorii de la Băilești vor participa, între 3-5 aprilie, la etapa zonală, organizată în județul Olt”, a precizat prof. Alin Vancea, inspector de sport în cadrul ISJ Dolj.

În aceeași zi, dar în Complexul Sportiv „Ion Oblemenco” din Craiova, vor avea loc alte două concursuri, la discipline puțin frecventate. Astfel, fetele și băieții din ciclul gimnazial se vor întrece în cadrul etapei județene de tetralon (alergări pe 60m, 800 m, aruncarea mingii de oină și săritura în lungime), câștigătorii urmând să participe la faza zonală, care va avea loc, la sfârșitul lunii următoare, la Râmnicu Vâlcea, unde vor fi prezenți și competitori din județele Argeș, Vâlcea, Olt, Gorj și Dâmbovița. Tot în aceeași zi se va disputa și faza județeană la pentatlon (destinată elevilor de liceu – fete și băieți), probele fiind alergări pe 60, respectiv 800 m, aruncarea mingii de oină, aruncarea greutății, săritura în lungime. Ocupanții primului loc vor participa, la începutul lunii viitoare, la faza zonală de la Tg. Jiu, adversari fiind reprezentanții aceluiași județe de la tetralon.

CRISTI PĂTRU

Seminar dedicat Unirii Basarabiei cu România



Departamentul de Științe Sociale din cadrul Facultății de Drept și Științe Sociale a Universității din Craiova organizează astăzi, ora 10:00, în Amfiteatrul C. Drăgan (sala 444), sediul central al Universității din Craiova, un seminar dedicat împlinirii a 97 de ani de la Unirea Basarabiei cu România. Cuvântul de deschidere îi va aparține conf. univ.

dr. Ionuț Șerban, directorul Departamentului de Științe Sociale din cadrul Facultății de Drept și Științe Sociale Craiova. Evenimentul va fi urmat de o prezentare a lect. univ. dr. Mihai Ghițulescu (Departamentul de Științe Sociale din cadrul Facultății de Drept și Științe Sociale Craiova), cu tema „Basarabia în România Mare: unificarea administrativă”, dar și de o prezentare a studentului masterand Irina Trușcă (master „Securitate națională și euroatlantică”, anul II) cu tema „Republica Moldova în conștiința publică românească”. În cadrul seminarului, organizatorii au pregătit și un moment destinat alocuțiunilor studenților din Asociația Studenților Basarabeni din Craiova.

MARGA BULUGEAN

„Europa, casa noastră”

Astăzi, de la ora 11.00, la Colegiul Tehnic de Industrie Alimentară Craiova, reprezentanții Comisiei Europene, care desfășoară cea de-a V-a ediție a campaniei „Europa, casa noastră”, vor prezenta elevilor modalități de a vorbi în public. De asemenea, va fi lansat și concursul de proiecte „Lider european”. Anterior acestei întâlniri, reprezentanții Comisiei Europene vor avea discuții, de la ora 9.00, cu elevii din cadrul Școlii Gimnaziale Podari.

CRISTI PĂTRU

La Craiova:

Faza națională a concursului interuniversitar de fizică „Dragomir Hurmuzescu”

DEPARTAMENTUL DE FIZICĂ
FACULTATEA DE MATEMATICĂ ȘI ȘTIINȚE ALE NATURII
UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA
ORGANIZEAZĂ
A IV-A EDIȚIE A
CONCURSULUI NAȚIONAL STUDENTESC DE FIZICĂ
DRAGOMIR HURMUZESCU
EDIȚIA ANIVERSARĂ - 150 ANI DE LA NAȘTEREA FIZICIANULUI DRAGOMIR HURMUZESCU
CRAIOVA, 27-28 MARTIE 2015
<http://gphysa.uv.ro>

Sponsori: AZULUS GAZ, Generator Technologies, OMV Petrom, SMART ID, Parteneri media: K&N, Parteneri: C&M&M, Asociația Studenților Basarabeni din Craiova

Cei mai buni studenți fizicieni din cinci centre universitare importante din țară – București, Cluj, Craiova, Iași și Timișoara - se vor întâlni la Craiova, într-o competiție care se desfășoară la un nivel

Departamentul de Fizică din cadrul Facultății de Matematică și Științe ale Naturii din cadrul Universității din Craiova organizează timp de două zile, astăzi și mâine, la Craiova, faza națională a concursului interuniversitar de fizică „Dragomir Hurmuzescu”. Concursul se află la a patra ediție și se constituie într-o manifestare aniversară, marcând 150 de ani de la nașterea fizicianului.

științific ridicat, pentru a găsi soluții ingenioase la problemele propuse spre rezolvare sau pentru a prezenta rezultatele obținute în domeniul lor de interes. Proba scrisă pentru studenții din anul I și II se va desfășura în sala C124, între orele 9:00 și 12:00, iar susținerea prezentărilor studenților de la anul III se va face în sala C228, între orele 14:00 și 18:00. În ceea ce privește susținerea prezentărilor, se vor urmări aspecte precum originalitatea temei alese, complexitatea, creativitatea, culegerea, dar și interpretarea datelor experimentale, siguranța și claritatea răspunsurilor la întrebările formulate.

Alături de Departamentul de Fizică, se vor afla, ca de fiecare dată,

reprezentanți ai unor companii importante din Craiova, precum CEZ România, Cummins Generator Technologies și OMV Petrom, care vor prezenta direcțiile importante de dezvoltare ale acestor companii în România. Paralel cu acest eveniment, Departamentul de Fizică organizează în aceeași perioadă întâlnirea Consorțiului Facultăților de Fizică din cele cinci centre universitare din România. Astfel, reprezentanții facultăților de fizică vor pune bazele unor colaborări viitoare și vor discuta despre armonizarea planurilor de cercetare, respectiv a planurilor de învățământ, se precizează într-un comunicat de presă.

MARGA BULUGEAN

Ziua Mondială a Teatrului

Actorii din întreaga lume sărbătoresc, astăzi, *Ziua Mondială a Teatrului*, eveniment marcat în fiecare an prin citirea unui mesaj scris de o personalitate de renume mondial. Textul de anul acesta este transmis de regizorul Krzysztof Warlikowski, din 2008 director artistic al NowyTeatre din Varșovia. Mesajul său va fi citit și pe scena de spectacol a Teatrului pentru Copii și Tineret „Colibri” din Craiova. La ora 17.00, pe aceasta vor urca liceeni ai mai multor instituții de învățământ din Craiova, care vor prezenta

fragmente din piesa „Steaua fără nume” de Mihail Sebastian, în cadrul probei de teatru a concursului „Competiția Tinereții”. Spectacolul este precedat, la ora 16.00, de vernisajul expoziției „Fotografia de teatru”, realizată de fotojurnalistul Bogdan Dănescu. Teatrul Național „Marin Sorescu” marchează *Ziua Mondială a Teatrului* prin două reprezentații, de la orele 17.00 și 19.00, cu „Profu’ de religie”, de Mihaela Michailov, în regia și scenografia lui Bobi Pricop, la Casa de Cultură din Dr. Tr. Severin.

Celebrată în lume de peste o jumătate de veac

În 1961, la cel de al IX-lea Congres Mondial al Institutului Internațional de Teatru, Finlanda propunea, prin Arvi Kivimaa, crearea *Zilei Mondiale a Teatrului*. Din 1962, în fiecare an, ziua de 27

martie, data deschiderii stagiunii din acel an a Teatrului Națiunilor din Paris, a fost celebrată de Centrele Naționale ale Institutului Internațional de Teatru și de alte comunități internaționale ale acestei arte. De fiecare dată, o personalitate a lumii teatrale adresează un mesaj internațional, tradus în pes-

te 20 de limbi, citit în fața a zeci de mii de spectatori înaintea reprezentațiilor din această seară în teatre din întreaga lume și difuzat de radiourile și televiziunile de pe cinci continente. Primul Mesaj Internațional, din 1962, a fost semnat de Jean Cocteau.

Anul acesta, mesajul îi aparține regizorului Krzysztof Warlikowski. «Pe adevărații maeștri ai teatrului îi găsim, mai degrabă, departe de scenă. De obicei, ei sunt cei care înțeleg ca teatrul nu e o mașină de reproduces clișee și convenții. Sunt cei care-i caută sursa vie pe care nu o regăsești tot timpul în sălile de teatru, unde mulțimi de oameni se-nghesuie în fiecare zi, preocupați să copieze o lume sau alta. Copiem, în loc să ne creăm propriile lumi care să incite la dezbateri, care au la bază emoțiile ascunse în interiorul nostru. În fapt, tocmai Teatrul este cel care reușește să dezvăluie aceste lumi», scrie acesta.



„Colibri” încheie aniversar Săptămâna Teatrului

Fabrica de povești electroCOLIBRI celebrează, astăzi, *Ziua Mondială a Teatrului* în cadrul maratonului *Săptămâna Teatrului* pornit la 20 martie, de *Ziua Internațională a Teatrului pentru Copii și Tineret*. La ora 16.00, la sediul din Calea București nr. 56 va fi vernisată expoziția „Fotografia de teatru”, realizată de fotojurnalistul Bogdan Dănescu, o călătorie vizuală cu momente, ipostaze surprinse la Festivalul Internațional „Shakespeare” (2014), în spectacolele Teatrului Național „Marin Sorescu”, Tea-

trului ACT din București, jucate în proiectul „COLIBRI într-un ACT”, Teatrului pentru Copii și Tineret „Colibri”, precum și la prima ediție a Festivalului „Puppets occupy street” din 2014.

De la ora 17.00, pe scenă vor urca liceeni ai mai multor instituții de învățământ din Craiova, care vor prezenta fragmente din piesa „Steaua fără nume” de Mihail Sebastian, în cadrul probei de teatru a concursului „Competiția Tinereții”, ediția a VII-a, eveniment organizat de Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Dolj, Inspectoratul Școlar Județean Dolj și Consiliul Județean al Elevilor.

Krzysztof Warlikowski

este unul dintre cei mai reprezentativi regizori europeni ai generației sale. S-a născut în Polonia în 1962. Împreună cu scenografa Malgorzata Szczesniak, Warlikowski creează imagini teatrale excepționale. În munca sa cu actorul, îl îndrumă pe acesta către cele mai profunde straturi ale creativității sale. A inventat, practic, un nou fel de a pune în scenă Shakespeare. Opera sa include, de asemenea, interpretări subversive ale tragediilor grecești, și este cunoscut și pentru punerea în scenă a autorilor contemporani. La NowyTeatre din Varșovia – unde este director artistic din 2008 –, Warlikowski a creat o viziune personală a rolului și locului teatrului în societate, implicând și spectatorii. Motto-ul său pentru teatru a devenit „Evadarea prin teatru”.



Poftiți la masa „Doljului în bucate de la Bârca”!

Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Dolj va prezenta mâine, 28 martie, ora 12.00, un fragment de viață tradițională, la Casa de Cultură „Adrian Păunescu” din comuna Bârca, în cadrul evenimentului „Dolju-n bucate de la Bârca”. Evenimentul este organizat în parteneriat cu Primăria și Consiliul Local Bârca, și Primăria și Consiliul Local Giurgița.

O secvență din Doljul tradițional va fi scoasă la iveală prin expoziția foto „La vatra cu bucate ca-n povești”, o proiecție de film (realizat cu sprijinul Alto Media), prin joc și cântec popular cu ansamblurile folclorice „Alunelul” din Pielești (coord.: Marga Chiurtu) și „Rapsozii Desnățuiului” de la Giurgița (coord.: Mihaela Tomescu) și degustare de bucate specifice comunei Bârca, pregătite după rețete moștenite din bătrâni (pâinea mințită, raci umpluți, salată de vinete cu puțin usturoi și țelină, murături, turtă coaptă, goșoși și multe alte bucate de-ți lasă gura apă).

«Ediția-pilot a proiectului „Dolju-n bucate” a

fost prezentată de Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Dolj la 21 noiembrie 2014. Startul a fost luat atunci alături de Primăria orașului Dăbuleni, care ne-a poftit la șezătoarea pe care am adus-o în context urban prin film, fotografiile, bucate tradiționale.

Oaspeții au fost prietenii de la Bârca pentru a vedea ce presupune proiectul și cum se pot alătura lui. Au venit și cu bucate, așa cum s-a întâmplat și la vernisajul expoziției „Straie populare în miniatură”, marca Mihaela Tomescu de la Giurgița, din Galeriele „Cromatic”. Acum a venit vremea să-i vedem la ei acasă», precizează organizatorii.

„Dolju-n bucate” este o călătorie prin viața satului tradițional doljean, ilustrată prin diversitate culinară și poveștile protagoniștilor care refac tabloul reunirii familiei țaranului autentic în jurul mesei, la care fiecare își spune bucuriile sau necazurile.



Sesiunea de comunicări „Creatori ai culturii italiene”, la a XV-a ediție

Societatea Culturală Româno-Italiană „Dante Alighieri”, Comitet Local al Societății „Dante Alighieri” din Roma, și Secția de Limba și Literatură Italiană a Facultății de Litere a Universității din Craiova vor organiza mâine, 28 martie, începând ora 10.00, la Lectoratul Italian al amintitei instituții de învățământ superior, cea de a XV-a ediție a sesiunii de comunicări cu genericul „Creatori ai culturii italiene”.

Trei comunicări vor fi prezentate de studenții **Alexandra Ștefania Țulescu** (anul III, secția engleză-italiană) – despre *Dante Alighieri* (poet, 1265-1321; 750 ani de la naștere), **Andreea-Mihaela Neață** (anul III, secția engleză-italiană) – despre *Carlo Levi* (scriitor, 1902-1975; 40 ani de la moarte), și **Bianca Școlaru** (anul II, secția engleză-italiană) – despre *Alessandro Manzoni* (scriitor, 1785-1873; 230 ani de la naștere).

Alte șapte comunicări vor fi susținute de cadre didactice și traducători: prof. **Carmen Făgețeanu**, Liceul Adventist Craiova – despre *Mario Luzi* (poet, 1914-2005; 10 de ani de la moarte); prof. **Raluca Velișcu Gavrilescu**, Liceul „Charles Laugier” Craiova – despre *Luigi Capuana* (scriitor, 1839-1915; 100 de ani de la moarte); prof. **Aurelian Velea**, Liceul de Arte Plastice „Nicolae Tonitza” București – despre *Italo Calvino* (scriitor, 1923-1985; 30 de ani de la moarte); prof. **Iulia Mănăches-**



cu, Colegiul Agricol „Dimitrie Petrescu” Caracal – despre *Giovanni Pascoli* (poet, 1855-1912; 160 ani de la naștere); prof. **Alexandra Olariu**, Școala Șimnicu de Sus – despre *Michelangelo Buonarroti* (sculptor, pictor și poet, 1475-1564; 540 ani de la naștere); traducătorii **Silvia Lorena Spiridon**, Firma Indec Ro SRL – despre *Giovanni Boccaccio* (scriitor, 1313-1375; 640 ani de la moarte), și **Dana Claudia Jagodic**, administrator SC Team Montage SRL – despre *Giambattista Marino* (scriitor, 1569-1625; 390 ani de la moarte).

Coordonatorul programului este prof. univ. dr. Elena Pîrvu, coordonator al secției de limba și literatură italiană a Facultății de Litere a Universității din Craiova, președinte executiv al Societății Culturale Româno-Italienne „Dante Alighieri”, Comitet Local al Societății „Dante Alighieri” din Roma.



CONSILIUL JUDEȚEAN DOLJ

PREȘEDINTE

DISPOZIȚIE

Președintele Consiliului Județean Dolj,
în temeiul art. 94 alin (1) din Legea nr. 215/2001, cu modificările și
completările ulterioare privind administrația publică locală,

DISPUNE:

ART. 1. Se convoacă în ședință ordinară Consiliul Județean Dolj în
data de 31.03.2015, ora 14,00 la sediul consiliului județean.

ART. 2. Ordinea de zi va fi următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind declararea vacantării unui loc de consilier
județean.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli
al Spitalului Orășenesc „Așezămintele Brâncovenești” Dăbuleni pe trim-
estrelor II și III ale anului 2015.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli
al Spitalului de Pneumoftiziologie Leamna pe trimestrul II al anului 2015.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli
ale unităților de asistență medico-socială Amărăștii de Jos, Bechet, Bra-
bova, Cetate, Melinești, Plenița și Sadova, finanțate de la bugetul de stat prin
Direcția de Sănătate Publică Dolj, pe anul 2015.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de cooperare din-
tre Consiliul Județean Dolj și Universitatea din Craiova – Facultatea de Au-
tomatică, Calculatoare și Electronică în vederea organizării Manifestării
”Mecatronica și Robotica 2015”.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional la Protocolul
de cooperare între Consiliul Județean Dolj și Mitropolia Olteniei – Arhie-
piscopia Craiovei privind realizarea proiectului ”Catedrala Ortodoxă – Sfântul
Ioan Botezătorul” – Craiovița Nouă, Craiova, pe anul 2015.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii serviciilor și tarifelor
pentru realizarea de venituri proprii în anul 2015 de către Camera Agricolă
Dolj.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației ce revine Consi-
liului Județean Dolj în calitate de membru al Adunării Regiunilor Europene.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației actualizate ce revine
Consiliului Județean Dolj în calitate de membru al Uniunii Naționale a Con-
siliilor Județene din România.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii nr. 6/
28.01.2015 referitoare la plata alocației zilnice de hrană a copiilor/elevi-
lor/tinerilor cu cerințe educative speciale din învățământul special și spe-
cial integrat, care nu se află în sistemul de protecție socială, din județul
Dolj.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului propriu al
județului Dolj pe anul 2015.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei, statu-
lui de funcții și regulamentului de organizare și funcționare pentru aparatul
de specialitate al Consiliului Județean Dolj.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei, statu-
lui de funcții și regulamentului de organizare și funcționare pentru Direcția
Publică Comunitară de Evidență a Persoanelor Dolj.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții
pentru Muzeul Olteniei Craiova.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și stu-
tului de funcții pentru Spitalul de Pneumoftiziologie Leamna.

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și stu-
tului de funcții pentru Unitatea Medico-Socială Bechet.

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe
anul 2014 a managementului Centrului Județean pentru Conservarea și Pro-
movarea Culturii Tradiționale Dolj.

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe
anul 2014 a managementului Muzeului Olteniei Craiova.

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe
anul 2014 a managementului Muzeului de Artă Craiova.

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe
anul 2014 a managementului Școlii Populare de Arte și Meserii ”Cornetti”.

21. Proiect de hotărâre privind desemnarea Camerei Agricole Dolj ca en-
titate teritorială pentru emiterea avizelor consultative în vederea eliberării
atestatelor de producător.

22. Proiect de hotărâre privind desființarea unor bunuri aflate în domeniul
privat al județului Dolj în vederea începerii activității în cadrul Parcului In-
dustrial High-Tech Industry Park Craiova.

23. Proiect de hotărâre privind încetarea dreptului de administrare de că-
tre S.C. Parc Industrial Craiova S.A. asupra unor bunuri proprietate privată a
județului Dolj.

24. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei unui contract de în-
chiriere încheiat între Consiliul Județean Dolj și C.M.I. Nicolae Mihaela
Valeria.

25. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei unui contract de închi-
riere încheiat între Consiliul Județean Dolj și S.C. PHARMA T S.R.L.

26. Proiect de hotărâre privind înlocuirea anexei nr. 1 la Hotărârea Consi-
liului Județean Dolj nr. 13/2015 pentru închirierea unor spații aflate în pro-
prietatea publică a județului Dolj și în administrarea Spitalului Clinic Jude-
țean de Urgență Craiova.

27. Proiect de hotărâre privind instituirea unui drept de uz și servitute
către S.C. CEZ DISTRIBUȚIE S.A. asupra unui teren în suprafață de
14.950 mp.

28. Proiect de hotărâre privind darea unui spațiu în folosință gratuită Aso-
ciației de Dezvoltare Intercomunitară Oltenia.

29. Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare acor-
dat Consiliului Local Segarcea pentru o parte din împrejmuire și din terenul
situat în incinta fostei Școli Speciale I.P. Teiușan Segarcea și darea acestora
în administrarea D.G.A.S.P.C. Dolj.

30. Proiect de hotărâre privind darea în administrare a unor bunuri Direc-
ției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj.

31. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei județene în domeniul
asistenței sociale, protecției familiei și copilului pentru perioada 2015 –
2020.

32. Proiect de hotărâre privind modificarea arondării actuale a localități-
lor Sălcuța, Vela și Vîrtop privind activitățile de evidență a persoanelor.

33. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței comisiei paritare
constituită în vederea formulării propunerilor de atribuire a traseelor cu-
prinse în Programul de transport rutier public județean de persoane, prin
curse regulate.

34. Proiect de hotărâre privind eliberarea licențelor de traseu pentru cur-
sele regulate speciale efectuate pe traseele Craiova – Ișalnița, Craiova –
Ghercești (Parc Industrial S.A. Craiova), Filiași – Răcarii de Jos, Braloștița
– Filiași, Filiași – Brădești, Craiova – Filiași, Galicea Mare – Giubega –
Băilești.

35. Proiect de hotărâre privind mandatarea împuternicitului județului Dolj
la S.C. Compania de Apă ”Oltenia” S.A. de a vota numirea unui administrator
neexecutiv/membru în consiliul de administrație și pentru desemnarea unui
împuternicit în A.G.A. să semneze contractul de mandat al acestuia.

36. Proiect de hotărâre privind mandatarea împuterniciților județului Dolj
la Societatea Pentru Lucrări de Drumuri și Poduri Dolj S.A. pentru luarea
unor măsuri.

37. Proiect de hotărâre privind mandatarea împuterniciților județului Dolj
la S.C. Parc Turism S.A. Craiova pentru luarea unor măsuri.

38. Proiect de hotărâre privind mandatarea împuterniciților județului Dolj
la S.C. Parc Turism S.A. Craiova pentru a aproba în adunarea generală ordinară
majorarea capitalului social și actualizarea actului constitutiv al societății.

39. Proiect de hotărâre privind mandatarea împuterniciților județului
Dolj la S.C. Parc Turism S.A. Craiova pentru a aproba în adunarea gene-
rală ordinară organigrama, statul de funcții și regulamentului de organiza-
re și funcționare.

40. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției județului Dolj cu
suma de 1100 mii lei către Agenția de Dezvoltare Regională Sud-Vest Olte-
nia, pe anul 2015.

41. Informare privind Planul strategic pentru anul 2015 - Inspectoratul de
Poliție al Județului Dolj și Autoritatea Teritorială de Ordine Publică.

42. Informare privind manifestările culturale – științifice ce se vor desfă-
șura în anul 2015 la Muzeul Olteniei Craiova.

43. Diverse – interpelări.

ART. 3. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei dispoziții se însărcinează
Direcția Juridică Administrație Locală, Secretariat.

NR. 249

Emisă astăzi, 26.03.2015

PREȘEDINTE,

**Contrasemnează,
SECRETAR,**

ION PRIOTEASA

GHEORGHE BARBĂRASĂ



S.C. ELECTROPUTERE S.A.
 Persoana Juridica Romana, cu sediul in Craiova,
 Calea Bucuresti nr.80, Jud. Dolj
 Inregistrata in Registrul Comertului sub nr.J16/12/1991, CIF 6312800
 Capital Social 103.760.291,3 lei

CONVOACAREA ADUNARII GENERALE ORDINARE SI EXTRAORDINARA A ACTIONARILOR ELECTROPUTERE S.A. CRAIOVA

Consiliul de Administratie al S.C. ELECTROPUTERE S.A. (denumita in continuare „Electroputere” sau „Societatea”), cu sediul social in Craiova, Calea Bucuresti nr. 80, jud. Dolj, inregistrata la Oficiul Registrului Comertului de pe langa Tribunalul Dolj sub nr. J16/12/1991, Cod de Inregistrare Fiscala RO 6312800, intrunit la data de 22.03.2015, in conformitate cu prevederile Legii nr.31/1990 privind societatile comerciale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, ale Legii nr.297/2004 privind piata de capital, cu modificarile si completarile ulterioare, ale Regulamentului CNVM nr. 6/2009 privind exercitarea anumitor drepturi ale actionarilor in cadrul adunarilor generale ale societăților comerciale si ale Actului constitutiv al Societatii, actualizat la data de 2 Octombrie 2014,

CONVOACA

ADUNAREA GENERALA ORDINARA A ACTIONARILOR si ADUNAREA GENERALA EXTRAORDINARA A ACTIONARILOR pentru data de **28 Aprilie 2015, ora 11.00**, respectiv **ora 12.00**, care isi va desfasura lucrarile in sala de sedinte de la sediul Societatii, din Craiova, Calea Bucuresti nr. 80, jud. Dolj si la care au dreptul de a participa si de a vota **numai** actionarii inregistrati in registrul actionarilor Societatii la sfarsitul zilei de **17 Aprilie 2015 (Data de Referinta)**, avand urmatoarea ordine de zi pentru:

I. ADUNAREA GENERALA ORDINARA A ACTIONARILOR

1. Aprobarea Raportului Consiliului de Administratie pentru exercitiul financiar al anului 2014.
2. Aprobarea Raportului Auditorului Financiar pentru situatiile financiare ale Electroputere S.A. aferente anului 2014.
3. Aprobarea situatiilor financiare individuale, intocmite in conformitate cu Standardele Internationale de Raportare Financiară (IFRS), aferente anului incheiat la 31 decembrie 2014.
4. Aprobarea acoperirii pierderii contabile reportate provenite din aplicarea IAS 29 din sumele inregistrate in contul „Ajustări ale capitalului social”
5. Descărcarea de gestiune a Consiliului de Administratie pentru exercitiul financiar 2014.
6. Aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2015.
7. Analiza activitatii auditorului financiar pentru anul 2014; discutarea si aprobarea prelungirii cu un an a mandatului auditorului financiar, precum si stabilirea limitelor remuneratiei acestuia pentru anul 2015;
8. Se ia act de demisia domnului Abdur-Razzak LADHA din functia de membru al Consiliului de Administratie.
9. Alegerea unui nou membru in Consiliul de Administratie, urmare demisiei domnului Abdur-Razzak LADHA.
10. Se ia act de demisia domnului Alexandru BUNEA din functia de membru al Consiliului de Administratie.
11. Alegerea unui nou membru in Consiliul de Administratie, urmare demisiei domnului Alexandru BUNEA.
12. Stabilirea datei de **18 Mai 2015**, ca **Data de Inregistrare** a actionarilor asupra carora urmeaza sa se rasfranga efectele hotararilor Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor;
13. Împuternicirea persoanei fizice care va îndeplini formalitățile de publicitate și înregistrare a hotărârilor Adunării

II. ADUNAREA GENERALA EXTRAORDINARA A ACTIONARILOR

1. Completarea art.19 din Actul constitutiv al Societatii, actualizat la data de 2.10.2014, prin adaugarea unui nou paragraf avand nr.19.5, dupa cum urmeaza:
 „19.5. Directorul General al societatii poate delega oricare din competentele sale unui alt angajat al societatii sau catre avocatii Societatii. Directorul General va ramane raspunzator, in solidar cu persoana delegata, cu privire la orice posibil prejudiciu provocat Societatii.”
2. Aprobarea Actului Constitutiv al Societatii, actualizat cu modificarile de mai sus, urmand ca acesta sa fie transcris si depus la Registrul Comertului in noua sa forma, conform prevederilor Legii nr. 31/1990, republicata, modificata si completata. Noul Act Constitutiv va intra in vigoare la data depunerii acestuia la Registrul Comertului, in forma autentificata, si va inlocui Actul constitutiv actualizat la 2.10.2014, care isi inceteaza efectele la aceeasi data.
3. Stabilirea datei de **18 Mai 2015**, ca Data de Inregistrare a actionarilor asupra carora se vor rasfranga efectele hotararile Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor.

4. Împuternicirea persoanei fizice care va îndeplini formalitățile de publicitate și înregistrare a hotărârilor Adunării.

In cazul in care nu se va intruni cvorumul necesar la data de **28 Aprilie 2015**, Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor si Adunarea Generala Extraordinara a Actionarilor se vor intruni la data de **29 Aprilie 2015**, ora 11,00, respectiv ora 12:00, in sala de sedinte de la sediul Societatii din Mun. Craiova, Calea Bucuresti nr. 80, jud. Dolj, cu aceeasi ordine de zi.

Data de Inregistrare a actionarilor asupra carora se vor rasfrange efectele Hotararilor Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor si ale Hotararilor Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor va fi stabilita de adunarile generale, data de 18 Mai 2015 fiind propusa de Consiliul de Administratie in acest sens.

Proiectele de hotarari ale Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor si ale Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor, documentele si materialele de sedinta sunt disponibile, incepand cu data publicarii convocarii (27 Martie 2015), atat in format electronic, pe website-ul Societatii la adresa (www.electroputere.ro), linkul Compania/Actionariat, cat si pe suport de hartie, putand fi consultate la sediul Societatii din Mun. Craiova, Calea Bucuresti nr. 80, jud. Dolj, intre orele 9.00-15.00, in fiecare zi lucratoare, la Serviciul Secretariat AGA si CA. Persoanele interesate pot obtine, la cerere, fotocopii ale acestor documente.

Unul sau mai multi actionarii reprezentand individual sau impreuna, cel putin 5% din capitalul social are/au dreptul:

- De a introduce noi puncte pe ordinea de zi a adunarii generale, cu conditia ca fiecare punct sa fie insotit de o justificare sau de un proiect de hotarare propus spre adoptare de adunarea generala, in termen de cel mult 15 zile de la data publicarii convocarii (27.03.2015), respectiv pana la data de 13.04.2015, ora 15:00;
- De a prezenta proiecte de hotarare pentru punctele incluse sau propuse spre a fi incluse pe ordinea de zi a adunarii, in termen de cel mult 15 zile de la data publicarii convocarii (27.03.2015), respectiv pana la data de 13.04.2015, ora 15:00.

Drepturile prevazute mai sus pot fi exercitate numai in scris, iar documentele aferente exercitarii acestor drepturi vor fi transmise astfel:

- prin servicii de posta si/sau curierat, cu confirmare de primire, catre sediul Societatii din Craiova, Calea Bucuresti nr.80, jud. Dolj, cod postal 200440, in atentia Dlui. Ionascu Stefan; sau
- prin e-mail, cu semnatura electronica extinsa incorporata, conform Legii nr.455/2001 privind semnatura electronica, la adresa actionari@electroputere.ro, mentionand la subiect „pentru Adunarea Generala a Actionarilor din 28/29 Aprilie 2015”.

Sub sanctiunea neluării lor în considerare în caz contrar, propunerile privind introducerea de puncte noi pe ordinea de zi a Adunării și proiectele de hotarare pentru punctele incluse sau propuse spre a fi incluse pe ordinea de zi trebuie să fie însoțite de copiile actelor de identitate ale Inițiatorilor (buletin/carte de identitate în cazul persoanelor fizice, respectiv în cazul persoanelor juridice - buletin/carte de identitate a reprezentantului legal împreună cu documentele care atestă calitatea de reprezentant legal: certificat constatator, eliberat de Registrul Comerțului, prezentat în original sau copie conformă cu originalul, sau orice alt document, în original sau copie conformă cu originalul, emis de către o autoritate competentă din statul în care acționarul este înmatriculat legal, emise cu cel mult 3 luni înainte de data publicării convocării Adunării, în situația în care acționarul nu a informat la timp Depozitarul Central în legătură cu reprezentantul său legal sau nu este menționată această informație în lista acționarilor Societății de la data de referință primită de la Depozitarul Central).

Fiecare actionar are dreptul sa adreseze intrebari privind punctele de pe ordinea de zi a adunarii generale, la Serviciul Secretariat AGA si CA (in atentia Dlui. Ionascu Stefan) pana la data de 24.04.2015, ora 15:00. Intrebarile se pot depune in scris, la sediul Societatii, pot fi transmise prin servicii de posta/curierat, cu confirmare de primire sau prin e-mail la adresa actionari@electroputere.ro, mentionand la subiect „pentru Adunarea Generala a Actionarilor din 28/29 Aprilie 2015”. Pentru identificarea persoanelor care adreseaza intrebari, acestea vor anexa solicitarii documentele mentionate la paragraful anterior, necesare pentru verificarea identitatii actionarilor/reprezentantilor (legali) ai actionarilor, aceasta fiind o conditie pentru luarea in considerare a intrebarelor respective. Se considera ca un raspuns este dat, daca informatia pertinenta este disponibila pe website-ul Societatii (www.electroputere.ro), linkul Compania/Actionariat, sectiunea “intrebari frecvente”, in format Intrebare-Raspuns.

Persoanele care au calitatea de actionar la data de referinta pot exercita dreptul de a participa si de a vota in cadrul Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor precum si din cadrul Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor din 28/29 Aprilie 2015 in mod direct (prin reprezentant legal in cazul persoanelor juridice) sau prin reprezentant. Reprezentarea se poate face si prin alte persoane decat actionarii, pe baza formularului de **Procură specială** pus la dispozitie de Societate sau pe baza de **Procură generală**, în condițiile legii.

Accesul actionarilor indreptatiti sa participe la Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor precum si la Adunarea Generala Extraordinara a Actionarilor este permis prin simpla proba a identitatii acestora, facuta astfel:

- in cazul actionarilor persoane fizice care participa personal - cu actul de identitate (buletin/carte de identitate/pasaport) si
- în cazul actionarilor persoane juridice si al actionarilor persoane fizice care participa prin reprezentant - cu procura speciala sau procura generala acordata persoanei fizice care ii reprezinta, insotita de actul de identitate al reprezentantului.

Împuternicirea specială poate fi acordată oricărei persoane pentru reprezentare în Adunare, inclusiv membrilor consiliului de administrație, directorilor sau funcționarilor Societății și trebuie să conțină votul exprimat de acționar în conformitate cu ordinea de zi, pe baza formularului de Procură specială pus la dispoziție de Societate. Formularele de procura specială (în limba română și în limba engleză) se pot obține de la sediul Societății, Serviciul Secretariat AGA și CA sau se pot descărca de pe website-ul societății (www.electroputere.ro), linkul Compania/Actionariat, începând cu data 27.03.2015. Un acționar poate desemna o singură persoană să îl reprezinte în Adunare, pe bază de Procură specială. Totuși, un acționar poate desemna prin Procura specială unul sau mai mulți reprezentanți supleanți care să îi asigure reprezentarea în Adunare, în cazul în care reprezentantul desemnat prin Procura specială este în imposibilitate de a-și îndeplini mandatul. În cazul în care prin Procura specială sunt desemnați mai mulți reprezentanți supleanți, se va stabili și ordinea în care aceștia își vor exercita mandatul.

În cazul în care **procura specială este dată unei instituții de credit care prestează servicii de custodie**, procura, având conținutul menționat în prezenta convocare, semnată de acționar, fără a mai fi necesare alte documente suplimentare referitoare la respectivul acționar, trebuie să fie însoțită de o declarație pe proprie răspundere, în original (semnată și ștampilată), dată de reprezentantul legal al instituției de credit care a primit împuternicirea de reprezentare prin procura specială, din care să reiasă că:

- i) instituția de credit prestează servicii de custodie pentru respectivul acționar;
- ii) instrucțiunile din procura specială sunt identice cu instrucțiunile din cadrul mesajului SWIFT primit de instituția de credit pentru a vota în numele respectivului acționar;
- iii) procura specială este semnată de acționar.

Acționarii pot acorda unui intermediar, în sensul legislației pieței de capital, sau unui avocat o împuternicire generală valabilă pentru o perioadă care nu va depăși 3 ani, permițând reprezentantului acestora de a vota în toate aspectele aflate în dezbaterile Adunărilor generale ale Electroputere, inclusiv în ceea ce privește acte de dispoziție. Acționarii nu pot fi reprezentați în Adunare pe baza unei împuterniciri generale de către o persoană care se află într-o situație de conflict de interese, ce poate apărea în special în cazurile reglementate de art. 243 alin. (6⁴) din Legea 279/2004 privind piața de capital cu modificările și completările ulterioare. În condițiile în care persoana împuternicită este o persoană juridică, aceasta poate să își exercite mandatul primit prin intermediul oricărei persoane ce face parte din organul de administrare sau conducere sau dintre angajații săi.

Procurile generale, înainte de prima lor utilizare, și Procurile speciale, în copie, cuprinzând mențiunea conformității cu originalul sub semnătura reprezentantului, în română și/sau engleză, completate și semnate/ștampilate de acționar, împreună cu o copie a actului de identitate al acționarului (buletin/carte de identitate în cazul persoanelor fizice, respectiv în cazul persoanelor juridice - buletin/carte de identitate a reprezentantului legal, împreună cu documentele care atestă calitatea de reprezentant legal al acționarului persoană juridică: certificat constatator, eliberat de Registrul Comerțului, prezentat în original sau copie conformă cu originalul, sau orice alt document, în original sau copie conformă cu originalul, emis de către o autoritate competentă din statul în care acționarul este înmatriculat legal, emise cu cel mult 3 luni înainte de data publicării convocării Adunării, în situația în care acționarul nu a informat la timp Depozitarul Central în legătură cu reprezentantul său legal sau nu este menționată această informație în lista acționarilor Societății, de la Data de Referință, primită de la Depozitarul Central), trebuie transmise la Electroputere prin depunere la Registratura Societății din Craiova, Calea București nr.80, jud. Dolj, sau expediate prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, ori prin orice formă de curierat cu confirmare de primire, astfel încât să fie înregistrate ca fiind primite la Registratura Societății până la data de 24 aprilie 2015, orele 12.00, în plic închis, cu mențiunea scrisă în clar și cu majuscule: "PENTRU ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ SI EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR DIN 28/29.04.2015".

Procurile speciale/generale pot fi transmise și prin e-mail cu semnătură electronică extinsă încorporată conform Legii nr. 455/2001 privind semnătura electronică, cu modificările și completările ulterioare, până la data de 24 aprilie 2015, ora 24:00, la adresa: actionari@electroputere.ro menționând la subiect: "PENTRU ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ SI EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR DIN 28/29.04.2015".

Procurile speciale care nu conțin cel puțin informațiile cuprinse în formularul pus la dispoziție de Societate, care nu sunt transmise în termenul prevăzut mai sus, nu sunt opozabile Societății, având drept sancțiune pierderea exercițiului dreptului de vot în Adunare. Procurile generale care nu sunt transmise în termenul prevăzut mai sus, nu sunt opozabile Societății, având drept sancțiune pierderea exercițiului dreptului de vot în Adunare.

Documentele care atestă calitatea de reprezentant legal, astfel cum sunt detaliate în cuprinsul prezentei convocări, întocmite într-o limbă străină, alta decât limba engleză, vor fi însoțite de o traducere realizată de un traducător autorizat în limba română sau în limba engleză, fără a fi necesară legalizarea sau apostilierea acestora.

Actionarii înregistrați la Data de Referință au posibilitatea de a vota prin corespondență, înainte de data stabilită pentru adunările generale, utilizând formularul de vot prin corespondență (în limba română și în limba engleză), pus la dispoziție începând cu data de 27.03.2015, atât la sediul Societății (Serviciul Secretariat AGA și CA), cât și pe website-ul societății (www.electroputere.ro), linkul Compania/Actionariat.

Formularele de vot prin corespondență – în limba română sau în limba engleză - (completate și semnate de către acționari/reprezentanții legali ai acționarilor și însoțite de documente care să ateste identitatea acestora, așa cum au fost acestea specificate detaliat în prezentul convocator, sub sancțiunea neluării lor în considerare în caz contrar)

trebuie să parvina Societății până la data de 24.04.2015, ora 12.00, sub sancțiunea neluării lor în considerare în cazul în care sunt primite ulterior datei și orei anunțate, astfel:

- prin depunere la Registratura Societății sau transmise la sediul Societății, prin posta sau prin servicii de curierat, cu confirmare de primire, ori prin orice formă de curierat cu confirmare de primire, astfel încât să fie înregistrate ca fiind primite la Registratura Electroputere (în plic sigilat, având aplicate mențiunea scrisă în clar și cu majuscule: "PENTRU ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ SI EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR DIN 28/29.04.2015");

sau
- în format electronic, cu semnătura electronică extinsă, încorporată conform Legii nr.455/2001 privind semnătura electronică, transmise la adresa actionari@electroputere.ro menționând la subiect "PENTRU ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ SI EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR DIN 28/29.04.2015".

Regulamentul integral privind procedura de vot prin corespondență, adoptat de Societate, poate fi consultat de acționari pe website-ul Societății (www.electroputere.ro), linkul Compania/Actionariat, începând cu data publicării convocării. În cazul în care prin prezentul convocator s-au adus modificări regulamentului privind procedura de vot prin corespondență, acestea se considera încorporate în regulamentul și vor prevala față de prevederile contrare ale acestuia.

Buletinele de vot care nu sunt primite la Registratura Societății sau prin e-mail până la data și ora sus menționate nu vor fi luate în calcul pentru determinarea cvorumului și majorității în Adunare.

Societatea va accepta un formular de vot prin corespondență în format scris transmis de un acționar pentru care o instituție de credit prestează servicii de custodie, fără a solicita alte documente suplimentare referitoare la respectivul acționar, dacă formularul de vot prin corespondență este semnat de respectivul acționar și este însoțit de o declarație pe propria răspundere dată de reprezentantul legal al instituției de credit, din care să reiasă că:

- i) instituția de credit prestează servicii de custodie pentru respectivul acționar;
- ii) formularul de vot prin corespondență este semnat de acționar și conține opțiuni de vot identice cu cele menționate de acționar printr-un mesaj SWIFT primit de instituția de credit de la respectivul acționar.

În situația în care, acționarul, care și-a exprimat votul prin corespondență, participă personal sau prin reprezentant la Adunare, votul prin corespondență exprimat pentru Adunare este anulat. În acest caz va fi luat în considerare doar votul exprimat personal sau prin reprezentant.

Dacă persoana care reprezintă acționarul prin participare personală în Adunare este alta decât cea care a exprimat votul prin corespondență, atunci pentru valabilitatea votului său aceasta prezintă la Adunare o revocare scrisă a votului prin corespondență semnată de acționar sau de reprezentantul care a exprimat votul prin corespondență. Acest lucru nu este necesar dacă acționarul sau reprezentantul legal al acestuia este prezent la Adunare.

La completarea Procurilor speciale și a Buletinelor de vot, vă rugăm să țineți cont de posibilitatea completării ordinii de zi a Adunării cu noi puncte, caz în care ordinea de zi completată va fi publicată până la data de 13.04.2015. În acest caz, Procurile speciale actualizate și Buletinele de vot actualizate pot fi obținute de la Registratura Societății și de pe website-ul Societății (www.electroputere.ro) începând cu data publicării ordinii de zi completată.

Centralizarea, verificarea și ținerea evidenței Buletinelor de vot prin corespondență, precum și verificarea și validarea Procurilor speciale depuse la Societate se va face de către secretarii tehnici desemnați potrivit legii, aceștia având obligația de a păstra în siguranță înscrisurile, precum și obligația păstrării confidențialității voturilor exprimate, până la momentul supunerii la vot a rezoluțiilor aferente punctelor înscrise pe ordinea de zi a Adunării.

În temeiul prevederilor art. 243 din Legea 297/2004, privind piața de capital, cu modificările și completările ulterioare, accesul acționarilor înscrși în registrul acționarilor la Data de Referință, în locul în care se desfășoară Adunarea, este permis prin simpla probă a identității acestora, făcută, în cazul acționarilor persoane fizice, cu actul de identitate sau, în cazul persoanelor juridice și al acționarilor persoane fizice reprezentate, cu împuternicirea dată persoanei fizice care le reprezintă. În cazul în care o persoană juridică va participa la Adunare prin reprezentantul său legal, acesta trebuie să prezinte buletinul/carta de identitate, împreună cu documentele care atestă calitatea de reprezentant legal: certificat constatator, eliberat de Registrul Comerțului, prezentat în original sau copie conformă cu originalul, sau orice alt document, în original sau copie conformă cu originalul, emis de către o autoritate competentă din statul în care acționarul este înmatriculat legal, emise cu cel mult 3 luni înainte de data publicării convocării Adunării, în situația în care acționarul nu a informat la timp Depozitarul Central în legătură cu reprezentantul său legal sau nu este menționată această informație în lista acționarilor Societății de la data de referință primită de la Depozitarul Central.

La data Adunării, la intrarea în sala de ședință a Adunării, reprezentantul desemnat va preda reprezentantului Societății copia certificată a Procurii speciale/generale, în cazul în care aceasta a fost transmisă prin e-mail cu semnătura electronică extinsă încorporată și o copie a actelor de identitate ale reprezentantului desemnat (buletin/carte de identitate).

Relatii suplimentare pot fi obținute la telefon: 0251/438450, 0251/438100 - int. 4211 sau la adresa de e-mail sionascu@electroputere.ro.

**Presedintele Consiliului de Administratie,
Ahmed Ibrahim Al Bassam**

Anunțul tău!

S.C. OLTYRE SRL titular proiect, anunță publicul interesat asupra luării deciziei Agenției Pentru Protecția Mediului Dolj de încadrare - FĂRĂ ACORD DE MEDIU- pentru proiectul Construire spălătorie auto propus a fi amplasat în localitatea Segarcea, str. Republicii, nr.3, județul Dolj. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr. 1, în zilele de luni-vineri, între orele 9-14, precum și la următoarea adresă de internet: www.apmdj.anpm.ro. Publicul interesat poate înainta comentarii / observații la proiectul deciziei de încadrare până la data de 03.04.2015.

POPESCU EMILIA, anunță propunerea preliminară privind „Elaborare PUZ pentru zona instituții și servicii publice de interes general și locuințe colective, str. Doljului, nr. 12D, Craiova, Dolj”. Publicul este invitat să transmită observații până la data de 28.04.2015 la sediul Primăriei municipiului Craiova str. A. I. Cuza nr. 7.

Primaria Comunei Podari Comuna Podari, Str Dunarii, Nr 67, Judetul Dolj Tel / Fax: 0251339155 Dosar executare: 2367/24.06.2014. ANUNT PRIVIND VANZAREA PENTRU BUNURI IMOBILE. In temeiul art 162 alin (1) din Ordonanta Guvernului nr 92/2003 privind Codul de procedura fiscala, cu modificarile si completarile ulterioare, se face cunoscut ca *in ziua de 15, luna aprilie, anul 2015, ora 12:00*, in localitatea Podari, Str Dunarii, nr 67, judetul Dolj, la sediul Primariei Podari, se vor vinde prin licitatie urmatoarele bunuri imobile, proprietatea *Asociatia Crestin Ecumenica*, din Scornicesti, Bd Muncii, nr 1, judetul Olt, cod de identificare fiscala 16496335. 1) - Teren intravilan in suprafata de 537 mp situat in comuna Eselnita, Judetul Mehedinti, punct “Coasta pe langa deal” - pret de pornire a licitatiei - 95.100 lei, fara Tva; 2) - Teren intravilan in suprafata de 5588 mp situat in comuna Eselnita, Judetul Mehedinti, punct “Coasta pe langa deal”-pret de pornire a licitatiei - 989.000 lei, fara Tva; Drepturi reale si privilegii care greveaza bunurile: terenul intravilan in suprafata de 537 mp situat in comuna Eselnita, Judetul Mehedinti, punct “Coasta pe langa deal”, identificat prin numar cadastral 538, carte fun-

Anunțul tău!

ciara 50127 este greavt de un drept de folosinta intabulat prin actul notarial nr 625 din 10.05.2012 (conform extras de carte fucniara nr 1354/02.03.2015) iar terenul de 5588 mp situat in comuna Eselnita, Judetul Mehedinti, punct “Coasta pe langa deal” nu este grevat de sarcini (conform extras de informare nr 1355/02.03.2015). Invitam pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri sa instiinteze de aceasta, organul de executare, inainte de data stabilita pentru vanzare. Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să prezinte, până - *cu cel puțin o zi înainte de data licitației* la sediul Primariei Comunei Podari, oferte scrise de cumpărare in plicuri sigilate si inscriptioante; dovada plății taxei de participare, reprezentând 10% din prețul de pornire a licitației, prin chitanța sau ordin de plata în contul RO3-6TREZ2915006XXX012117, beneficiar Primaria Comunei Podari, CUI 4553399; împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; pentru persoanele juridice de naționalitate română, copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de oficiul registrului comerțului; pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în limba română; pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; pentru persoanele fizice străine, copie de pe pașaport; dovada emisă de creditorii fiscali că nu au obligații fiscale restante, urmând să se prezinte la data stabilită pentru vânzare și la locul fixat în acest scop. Împotriva prezentului înscris, cel interesat poate introduce contestație la instanța judecătorească competentă, în termen de 15 zile de la comunicare sau luare la cunoștință, în conformitate cu prevederile art. 172-173 din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Potrivit dispozițiilor art. 9 alin. (2) lit. d) din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003, republicată, cu modificările și completările ulterioare, când urmează să se ia măsuri de executare silită, nu este obligatorie audierea contribuabilului. Pentru informații suplimentare, vă puteți adresa la sediul nostru situat în localitatea Podari, Str Dunarii, nr. 67, telefon 0251- 339155, de luni până joi orele 9:00 – 16:00, vineri orele 9:00 – 12:00.

Anunțul tău!

S.C. AGRIMEAT SOLUTIONS SRL anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației/acordului de mediu privind activitatea/proiectul fermă de reproducție suine ce se desfășoară în comun Ghidici, județul Dolj. Informațiile privind potențialul impact asupra mediului pot fi consultate la sediul APM Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, zilnic între orele 9-14. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj până la data de 10.04.2015.

BUȘTEAN LAURENȚIU anunță publicul interesat asupra elaborării primei versiuni a PUZ – AVIZ PREALABIL DE OPORTUNITATE, ELABORARE PUZ ȘI OBȚINERE AVIZE PENTRU CONSTRUIRE LOCUINȚĂ S+P+2, Craiova, Bvd. Tinerertului, nr. 2D și declanșarea etapei de încadrare pentru obținerea avizului de mediu. Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr.1, Craiova, județul Dolj, site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro>, la sediul titularului Bvd. Tineretului, nr. 2D. Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul APM Dolj, în termen de 15 zile calendaristice, de la data publicării celui de-al doilea anunț.

CEC BANK S.A. București-Sucursala Craiova –Localitatea Craiova, str. Sf. Dumitru, bl. 1-3-5, parter, jud. Dolj, organizează în data de 14.04.2015, ora 10, licitație deschisă cu strigare pentru vânzarea apartamentului cu 3 camere, situat în Craiova, str. Calea București, bl. N1, sc. 1, ap. 2, jud. Dolj. Relații suplimentare se pot obține la sediul CEC Bank SA Sucursala Craiova, str. Sf. Dumitru Bl. 1-3-5, localitatea Craiova, jud. Dolj, la numărul de telefon 0251/408081, sau pe site-ul de Internet al Băncii, www.cec.ro, secțiunea Vânzare/închiriere spații-spații proprii excedentare.

CN TRANSELECTRICA-ST CRAIOVA titular al proiectului *Reconductorare LEA 220 kV Craiova Nord-Ișalnița, circuitul nr. 1* anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare *de către APM Dolj- Fără evaluarea impactului asupra mediului și fara evaluare adecvată* pentru proiectul menționat, propus a fi amplasat în extravilanul comunei *Șimnicu de Sus* și în intravilanul și extravilanul comunei *Ișalnița*, județul Dolj. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr. 1, în zilele de L-V, între orele 9-14, precum și la următoarea adresă de internet www.apmdj.anpm.ro. Publicul interesat poate înainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile.

Anunț de atribuire contract de lucrari pentru: Executie lucrari aferente proiectului „Activitati de protectia mediului in zona Tuturoaie, in vederea favorizarii dezvoltarii habitatelor” finantat prin Programul Operational pentru Pescuit 2007-2013

Denumirea și adresa achizitorului: PRIMARIA MUNICIPIULUI CALAFAT, C.I.F. 4554424, str. Tudor Vladimirescu, nr. 24, loc. Calafat, jud. Dolj, tel./fax: 0251-231424; 0251-232884

Contractul de achiziție: Lucrari

Data semnării contractului de lucrări: 25.03.2015

Criteriul de atribuire: Oferta cea mai avantajoasa din punct de vedere economic

Numărul de oferte primite: 2

Denumirea și adresa ofertantului/ofertanților câștigător/câștigători: S.C. CONSTRUCTII SI SERVICII IN CONSTRUCTII BANU MARACI-NE S.R.L. sat Carcea, com. Carcea, str. Silozului, nr. 30, jud. Dolj, C.U.I. RO32040623

Prețul plătit: 961.393,09 lei fara TVA

Data publicării anunțului de participare: 27.03.2015

CERERI SERVICIU

Instalator cu experiență solicit angajare. Telefon: 0762/837.734.

Doamnă cu experiență - îngrijesc copil. Telefon: 0728/064.730.

Vânzătoare presă, covrigi, produse patiserie și magazin second-hand. Telefon: 0747/072.570.

OFERTE SERVICIU

SOCIETATE COMERCIALĂ ANGAJEAZĂ STRUNGAR. Telefon: 0722/376.755.

MEDITAȚII

MEDITAȚII limba engleză și limba spaniolă pentru copii. Preț avantajos. Telefon: 0746/392.460.

PRESTĂRI SERVICII

Execut instalații sanitare la preț avantajos. Telefon: 0766/668.777.

Filmări foto video de calitate superioară la prețuri avantajoase. Telefon: 0766/359.513.

Doamnă serioasă fac menaj, după ora 16.00. Telefon: 0764/760.882.

Societate de contabilitate oferim servicii de calitate și complete la prețuri avantajoase. Telefon: 0742/179.600.

Persoană serioasă îngrijesc bătrâni pentru cedare locuință. Rog seriozitate. Telefon: 0723/466.154.

Familie serioasă îngrijim bătrâni. Telefon: 0765/744.323; 0760/071.644.

Țin evidență contabilă. Telefon: 0722/943.220; 0771/215.774.

VÂNZĂRI

GARSONIERE

Vând garsonieră semidecomandată etaj 4, Craiova str. Caracal. Telefon: 0351/175.564.

APARTAMENTE

2 CAMERE

Vând 2 camere, ultracentral, ultralux, A.C., internet, renovat complet. Telefon: 0762/109.595.

Vând apartament 2 camere Calea Unirii. Telefon: 0742/940.623; 0351/459.401.

3 - 4 CAMERE

Particular, vând apartament 4 camere, parter, zona Caracal. Telefon: 0724/512.304; 0746/914.824.

CASE

VÂND CASĂ DOUĂ ETAJE ÎN Vîrvoru de Jos, 2000 mp teren, preț negociabil. Telefon: 0761/950.685.

Vând casă 6 camere, Podari - Livezi, cu 4000 mp teren și 8 ha teren arabil urgent, convenabil. Telefon: 0722/266.718.

VÂND VILĂ, ZONĂ CENTRALĂ, LÂNGĂ FACULTATEA DE AGRONOMIE, 6 CAMERE, 2 BĂI, BUCĂTĂRIE, PARTER+ ETAJ, POD, SUBSOL, GARAJ, TEREN 462 MP. Telefon: 0726/275.943.

Vând casă la Negoiești cu vie, fântână, garaj, gard din beton-fier și teren agricol. Telefon: 0723/692.884.

Vând casă comuna Calopăr nr. 241, teren 2800 mp. Telefon: 0767/840.722.

Proprietar vând casă Bordei, str. Carpenului P+ M, teren 700 mp, pomi fructiferi, vie. Telefon: 0752/641.487.

Vând casă în comuna Goiești. Preț negociabil. Telefon: 0756/252.939.

Vând vilă P + M + 5000 mp teren comuna Cernătești, sat Raznic. Telefon: 0769/844.209.

Vând casă 500 mp teren zonă centrală, ideală afaceri. Telefon: 0730/750.538.

Vând casă + anexe gospodărești în centrul comunei Perișor cu teren 17 ari, preț negociabil. Telefon: 0751/035.819; 0730/366.954.

TERENURI

Vând 400 mp teren intravilan în Segarcea, str. Unirii, nr. 29F (în spatele Liceului), 13 m la stradă, cadastru. Preț 15 lei/m.p. Telefon: 0251/428.415; 0740/510.255.

Vând teren intravilan Podari, 673 mp, fundație, cu utilități, 16.500 euro. Telefon: 0732381.876.

Vând teren arabil extravilan oraș Calafat pe lângă pod. Telefon: 0771/500.258; 0351/805.425.

Vând teren intravilan 2800 mp în Craiova. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren str. Dobrogei. Telefon: 0761/347.028.

Vând drepturi teren intravilan 380 mp Craiova. Telefon: 0766/930.864.

OCAZIE! Vând teren pentru casă, 800 mp Predești, 16 km, zonă pitorească, ideal pt. Casă vacanță, apă - curent pe teren, 4000 Euro. Telefon: 0762/109.595.

Vând 2.600 mp teren pe șoseaua Craiova - Șimnicul de Sus la 600 m de lacul Tanchiștilor - între vile. Telefon: 0351/170.504.

Vând 1.500 mp Băile Govora, toate utilitățile, împrejmuit, studiu geotehnic, lângă pădure. Telefon: 0744/563.640; 0351/402.056.

Ocazie! Vând, închiriez teren, Calea București, km 9, ideal hală, showroom, 1000 m, benzinărie, parc auto, sau schimb cu apartament. Telefon: 0762/109.595.

Vând teren 3000 mp în satul Urzica Mare, la strada principală, ultra-central, cu utilități. Preț 1,5 Euro/mp. Telefon: 0763/566.352.

Vând 4200 mp teren intravilan la 7 km de Craiova. Telefon: 0727/884.205.

Vând 3690 mp teren intravilan în Cârcea, Tarlaua 17. Telefon: 0721/995.405.

Vând 2 loturi 500 mp cartier Șimnicul de Jos la DJ, cadastru făcut. Telefon: 0744/563.823.

Teren stradal, utilități, 1500 mp, Drumul Muntenilor - Craiova, 40 Euro/mp. Telefon: 0724/228.827.

AUTO

ROMÂNEȘTI

Vând pentru piese de schimb autoturism DACIA anul fabricației 1993. Autoturismul este în stare de funcționare. Telefon: 0765/789.181.

STRĂINE

Vând MATIZ, 2008, 62.000 km. Telefon: 0764/222.434.

Vând Renault Clio 2003 full, taxa nerecuperată 2150 euro negociabil. Telefon: 0766/899.363.

Vând Solenza motor "Clio", benzină, 2004, consum 4%, 90.000 Km, culoare alb, 1000 Euro. Telefon: 0749/059070.

VÂNZĂRI DIVERSE

Vând baloți de lucemă, calitate, preț negociabil. Telefon: 0767/453.030; 0764/779.702.

Vând două locuri de veci cu capac, în ciment la Cimitirul Roboaița și două locuri nefăcute. Telefon: 0766/423.562 și 0760/084.961.

Primăria comunei Celaru cu sediul în localitatea Celaru, str. Inv. M. Georgescu, nr. 525, organizează concurs de recrutare pentru ocuparea unei funcții publice de execuție vacante inspector asistent în cadrul compartimentului agricol, din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Celaru, astfel: data desfășurării concursului: proba scrisă în data de 18.05.2015, ora 10,00, interviul în data de 20.05.2015, ora 10,00. Dosarele de înscriere se depun la sediul instituției în perioada 27.03.2015 ora 8,00, până la data de 17.04.2015, ora 16,00. Relații suplimentare la nr. telefon 0251/375.509. persoană de contact: Oprea Mihaiela Florentina.

Vând 2 uși metalice jumătate tablă și geam 1,52x52,3 giurgiuvele cu geam vopsite, chituite 1,20x52. Telefon: 0770/687.430.

Vând cazan țuică aramă capacitate mare. Telefon: 0728/381.894.

Vând 2 locuri de veci supra-puse, amenajate cu plăci, gard și cruce, cimitirul Las-căr Catargiu - Craiova. Telefon: 0728/964.686.

Vând ieftin mobilă apartament. Telefon: 0251/531.246.

Vând ghețe iamă, autoderapante, piele naturală, import, nefolosite nr. 45, cărucior copil, puțin folosit. Telefon: 0723/009.627.

Vând mașină de tricatat SINGER. Telefon: 0351/175.564.

Ofer la copii 3 clasoare cu timbre la prețuri foarte mici. Telefon: 0729/684.222.

Vând groapă cimitir Roboaița. Telefon: 0746/901.203.

Vând țiglă JIMBOLIA, căpriori și cărămidă din demolări. Telefon: 0722/943.220.

Vând cutie port armă de vânătoare metalică. Telefon: 0721/995.405.

Vând giurgiuvele vopsite fără toc, presă balotat mase plastice, bicicletă nouă franțuzească. Telefon: 0767/153.551.

Vând în comuna Suntești - Drăgășani, 1 ha vie nobilă pe șpalieri cu struguri de masă și vin, 8400 mp-pădure. Telefon: 0770/274.131.

Vând mobilier din lemn. Telefon: 0755/074.742.

Vând portbagaj din fier P.C. adaptabil pe orice autoturism vopsit recent (roșu). Telefon: 0766/304.708.

Vând cadru metalic nou pentru handicap, baston pentru handicap, masă sufragerie 6 persoane, preț negociabil. Telefon: 0351/446.918.

Vând cărucior copil, saltea copil, aspirator, săpun rufe, covoare olteneste, scoarță, mașină de cusut, fotolii. Telefon: 0770/298.240.

Vând mobilă dormitor tineret tip MOBEXPERT. Telefon: 0251/412.966.

Vând mobilă pentru farmacie. Telefon: 0755/074.742.

Vând abric original fără motor. Telefon: 0744/545.771.

Vând șase taburele (scaune) din lemn melaminate. Telefon: 0251/531.294.

Vând saltea Dormeo 2/1 m cu husă nefolosită - 100 lei, 2 ferestre cu toc și geam - 25 lei / bucată, lustre cu 2-5 brațe - 20 lei / bucată. Telefon: 0770/303.445.

Vând mașină de spălat, bazin inox, 50 Ron, cărucior copil 50 Ron. Telefon: 0773/970.204; 0351/181.202.

Vând cărucior pentru copil. Telefon: 0770/661.121.

Vând 4 jante + anvelope CIELO 185/60 R 14- 200 RON. Telefon: 0731/877.880.

Presă balotat plastic- cutii de bere, bicicletă nouă franțuzească, cauciucuri cu jantă Audi - A4 de iarnă. Telefon: 0767/153.551.

Vând frigider cu congelator ARTIC - nou cu garanție 3 ani. Telefon: 0745/751.558.

DE VÂNZARE. Avantajos, televizor color, puțină salcâm, bicicletă bărbătească. Telefon: 0251/416.455.

S.C. EXPERT PREV S.R.L.**EXPERIENȚA NE RECOMANDĂ**

- Cele mai înalte standarde de profesionalism
- Suntem la dispoziția dumneavoastră:
- SSM Securitate și Sănătate în Muncă (Protecția Muncii)
- Situații de Urgență – Prevenirea și Stingerea Incendiilor (P.S.I.)- Protecția civilă
- Întocmirea Documentelor Inițiale
- Evaluare de risc de accidente și îmbolnăvire profesională
- Întocmire plan de intervenție
- Managementul Mediului

Relații la telefoanele: 0766/632.388 și 0760/678.231.

Vând drujbă electrică Einșel lanț rezervă - 250 lei, pălărie fetru 55 nouă 50 lei, burțieră fără picior nouă 20 lei. Telefon: 0770/303.445.

Vând cinci bare cornier de 70 lungi de 2.80m, trei foi tablă zincată 2/1 m, televizor color Grundig diagonala 70 cm. Telefon: 0770/303.445.

Vând mașină de spălat, dormeză nouă și alte lucruri casnice. Telefon: 0251/428.437.

Vând 2 televizoare. Telefon: 0757/282.926; 0785/914.046.

Mașină de cusut Ileana, mașină de cusut de cismărie veche, mașină de scris defectă. Telefon: 0251/417.493.

Vând cauciucuri cu jantă 155/13 noi, aragaz voiaj cu două ochiuri cu butelie, polișor unghiular (flex) D 125/850 W, foarfecă tăiat tablă de banc, canistră aluminiu nouă 20 l, reductor oxigen sudură, alternator 12V nou, delcoul aprindere Dacia 1310 nou, arzătoare gaze sobă D 600 mm. Telefon: 0251/427.583.

CUMPĂRĂRI DIVERSE

Cumpăr fosă septică nefolosită. Telefon: 0216/190632; 0731/515.626.

Cumpăr uruitoare cereale, grâu, porumb. Telefon: 0721/995.405.

CENTRUL COMERCIAL SUCPI vă oferă spații moderne, la cele mai bune prețuriii! Te așteptăm în Calea București, strada Grigore Pleșoianu, să închiriezi un stand, să începi propria afacere. Nu mai sta pe gândurii! Fii un om hotărât și sună la numărul de telefon: 0251/438.440.

ÎNCHIRIERI OFERTE

Familie serioasă caută casă fără chirie (contra ajutor). Telefon: 0761/794.304.

Închiriez garsonieră Brazda lui Novac, zona Simplon. Telefon: 0746/112.040.

Închiriez magazin stradal, cu toate utilitățile, Dezrobirii. Telefon: 0351/437.906; 0755/032.920.

Închiriez spațiu comercial. Telefon: 0744/391.195.

MATRIMONIALE

Pensionar 66/160/69, nefumător doresc pensionară 60 ani, de la țară pentru a petrece tot restul vieții împreună. 0767/702.734. Lucică - comuna Dănciulești - Gorj.

DIVERSE

Caut persoane bune de muncă pentru amenajarea unei grădini, tăiat pomi fructiferi, vie. Rog seriozitate. Telefon: 0727/884.205.

Unei familii nevoiașe, las moștenire o gospodărie la țară (Vâlcea) cu condiția să o întrețină permanent. Telefon: 0351/809.908.

Singura argintărie din Craiova, situată în Valea Vlăiciei (vis-a-vis de Electrica) unde găsiți bijuterii lucrate manual, cu argint la schimb și manopera/obiect. Telefon: 0351/423.493.

Centrul Comercial SUCPI

anunță programul de lucru:

Luni - Vineri
9.00 - 20.00,
Sâmbătă 9.00 - 18.00,
Duminică 9.00 - 18.00.

PIERDERI

SC European Food SA anunță pierderea Certificatului de Înregistrare cu seria B nr. 2295490/20.04.2011. Se declară nul.

COMEMORĂRI

Soțul Viorel anunță, cu tristețe și regret,



comemorarea a 2 ani de la decesul soției - LUCREȚIA NIȚIPIR.

CONDOLEANȚE

Colectivul Clinicii de Chirurgie Pediatrică a Spitalului Universitar Nr. 1 Craiova și familia prof. dr. Eva și Corneliu Sabetay anunță cu mare durere pierderea minunatului chirurg și OM dr. CONSTANTIN BURDESCU (MAITRE), personalitate marcantă a chirurgiei din Oltenia - Craiova, a fost un discipol pentru generații de tineri chirurghi care s-au format. Fire deschisă și comunicativă a fost alături de pacienți și colegi a avut o activitate profesională și obștească bogată dată exemplul de un adevărat liberal care a fost. Transmitem sincere condoleanțe întregii familii și îl rugăm pe Dumnezeu să ni-l păstreze în suflet așezându-l în cel mai frumos loc printre cei buni!

Centrul Social „Sfântul Andrei” din comuna Malu Mare pentru găzduire și îngrijire persoane vârstnice

Beneficiari: femei și bărbați (pensionați în condițiile legii)

Condiții de cazare:

- două locuri în cameră
- televizor LED
- telefon în cameră
- grup sanitar propriu și cabină de duș
- lenjerie de pat asigurată
- club relaxare și socializare
- hrană: trei mese principale și două gustări în funcție de regimuri alimentare
- supraveghere medicală permanentă
- recuperare psihologică și activități de ergoterapie
- zonă verde și posibilități de a petrece timpul în aer liber
- cameră de vizită

Costul: 1000 lei/lună

Pentru întocmirea dosarului de instituționalizare și relații medicale vă așteptăm la sediul Centrului Social „Sfântul Andrei” din comuna Malu Mare (lângă Liceul Agricol).

Persoană de contact - Viorel Popescu - asistent social, telefon: 0784/552.033.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

Talonul - contract de mică publicitate nr:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posezor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

vineri, 27 martie 2015

Semnătura:.....

LIGAA III-A – ETAPA A 17-A

Veritabil duel al suferinței la Turceni

Egale la puncte în subso- lul clasamentului Seriei 4, Viitorul Municipal Craiova și Știința Turceni se vor bate în această după-amiază pe terenul celei din urmă, într-o adevărată finală ce are drept miză, la încheierea sezonului, evitarea locului 12, unul potențial retrogradabil. Minerul Mehedinți și-a acontat deja singura poziție retrogradabilă direct după ce s-a retras din campionat, urmând să piardă toate meciurile cu 3-0.

În momentul de față, Turceniul dar și Minerul Motru, cealaltă echipă ce mai poate intra în această luptă, sunt avantajate în comparație cu Municipal, care și-a acontat deja cele trei puncte cu Minerul Mehedinți. Astfel, calculele sunt sim- ple! Practic, o eventuală victorie a celor din Turceni ar duce gru-



Naicu (foto) a strâns, ex- cluzând victoria la masa verde cu Mehedinți, doar 5 puncte, nebătând pe ni- meni până acum.

În tur, meciul s-a în- cheiat la egalitate, 1-1.

Derby-ul oltenesc de la Turceni va fi arbitrat de o brigadă condusă de Vasile Rodina (Albia Iulia), aju- tat la cele două linii de Csaba Antal și Simona Andra Hiticaș (ambii Cluj- Napoca). Observatori vor fi Maria Alina Moraru (Hu- nedoara) și Gabriel Dan (Timișoara).

Măine, un meci de șase puncte va susține și ACS Podari (Seria 3), care va înfrunta pe Athletic Bradu. Finalmente, colega de se- rie a Municipalului, ACSO Filiași, se va alege cu trei puncte după această rundă, evident, con- tra "retrasei" Mehedinți.

parea gorjeană la șase puncte de Municipal! Enorm dacă ținem cont că actuala trupă a lui **Victor**

Filiași, se va alege cu trei puncte după această rundă, evident, con- tra "retrasei" Mehedinți.

Seria 4

Astăzi, ora 15:00: Știința Turceni – VIITORUL MUNICIPAL CRAIOVA, Nuova Mama Mia Becicherecul Mic – FC Hunedoara, Minerul Motru – Pandurii II, Millenium Giarmata – Vulturii Lugoj.

Măine, ora 15:00: UTA Bătrâna Doamnă – Național Sebiș. CS Ineu stă, în timp ce ACSO Filiași va câștiga la masa verde, scor 3-0, meciul cu Minerul Mehedinți (echipă retrasă și care va pierde toate meciurile în acest mod).

| | | | |
|----------------|----|---------------|----|
| 1. Sebiș | 37 | 8. Hunedoara | 19 |
| 2. UTA* | 33 | 9. Ineu | 19 |
| 3. Nuova M. | 29 | 10. Motru* | 11 |
| 4. Giarmata | 24 | 11. MUNICIPAL | 8 |
| 5. Pandurii II | 23 | 12. Turceni* | 8 |
| 6. Vulturii | 23 | 13. Mehedinți | 8 |
| 7. FILIAȘI | 22 | | |

* - un joc mai puțin.

Seria 3

Astăzi, ora 15:00: Urban Titu – CS Afumați, Chindia Târgoviște – Vișina Nouă, Inter Clinceni – Concordia Chiajna II.

Măine, ora 15:00: CS PODARI – Athletic Bradu, Dinicu Golescu – Argeșul Pitești, CS Ștefănești – Astra II, Sporting Roșiori – FCM Târgoviște.

| | | | |
|---------------|----|---------------|----|
| 1. Chindia | 32 | 8. Vișina N. | 20 |
| 2. Argeșul | 32 | 9. Roșiori | 18 |
| 3. Afumați | 30 | 10. Clinceni | 17 |
| 4. Chiajna II | 28 | 11. FCM Târg. | 17 |
| 5. Ștefănești | 24 | 12. Bradu | 16 |
| 6. Titu | 24 | 13. PODARI | 13 |
| 7. Dinicu G. | 22 | 14. Astra II | 13 |

Fetele de la handbal, în careul cu ași al Cupei României

Handbalistele de la SCM U Craiova au acces în semifinalele Cupei României, după ce au trecut miercuri seară, în Bănie, scor 36-30 (17-12), de CSM Cetate Devatrans. Meciul a fost condus de la un capăt la altul de jucătoarele lui Aurelian Roșca, care au avut ceva emoții doar în debutul părții se- cunde, când adversarele reușiseră să se apropie la două lungimi, 18-16.

Bianca Tiron a fost principalul "pun- cheur" al SCM-ului, cu 11 goluri. Restul reușitelor au venit din partea lui Tănăsie – 9, Apipie – 6, Cioaric – 4, Zamfirescu – 2,

Amariei (1), Eidem (1), Florica (1) și La- zarin (1).

Alături de Craiova, în final-four, care se va disputa la Baia Mare în 25-26 aprilie, s- au mai calificat CSM București (32-26, în deplasare, cu HCM Rm. Vâlcea), Neptun Constanța (18-17, acasă, cu Dunărea Brăi- la) și HCM Baia Mare (35-23, acasă, cu Alexandrion Cluj).

Altfel, în cadrul rundei cu nr 24 a Ligii Naționale, SCM (locul 4) și Cetate Deva (locul 10) vor întâlni și duminică, meci pro- gramat de asemenea la Sala Polivalentă.

BASCHE (M) – LIGA BALCANICĂ

SCM, ieșire rușinoasă din scenă

Eliminată din primul tur al Cupei României și fără șanse de a mai prinde play-off-ul Ligii Naționale, SCM U Craiova spera să mai salveze ceva din acest sezon în Liga Balcani- că, printr-o pătrundere în final-four- ul competiție. Încercarea a eșuat însă lamentabil în dubla de baraj cu Sigal Priștina, după eșecul din tur, de la Polivalentă, scor 73-77, alb- albaștrii cedând fără a emite vreo pretenție în Kosovo, 70-98, miercuri

seară. Pe sferturi scorul a fost 14- 32, 19-21, 20-29 și 17-16.

Cel mai bun marcator al Craiovei a fost Travis Bureau, cu 12 puncte, urmat de Marko Boltic, Djordje Micic și Sabolcz Santa – toți cu 10 puncte.

Pentru SCM urmează un meci de campionat cu Timba Timișoara, sâmbătă, la Polivalentă. Cele două sunt vecine de clasament, pe locurile 11, respectiv 12.

FOTBAL – PRELIMINARIILE EURO 2016 – ETAPA A V-A

| Vineri | Sâmbătă | Duminică |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| GRUPAC Macedonia – Belarus 21:45 Slovacia – Luxemburg 21:45 Spania – Ucraina 21:45 Clasament: 1. Slovacia 12p, 2. Spa- nia 9p, 3. Ucraina 9p, 4. Macedonia 3p, 5. Belarus 1p, 6. Luxemburg 1p. | GRUPAA Kazahstan – Islanda 17:00 Cehia – Letonia 19:00 Olanda – Turcia 21:45 Clasament: 1. Cehia 12p, 2. Islan- da 9p, 3. Olanda 6p, 4. Turcia 4p, 5. Letonia 2p, 6. Kazahstan 1p. | GRUPAD Georgia – Germania 19:00 Scoția – Gibraltar 19:00 Irlanda – Polonia 21:45 Clasament: 1. Polonia 10p, 2. Ger- mania 7p, 3. Scoția 7p, 4. Irlanda 7p, 5. Georgia 3p, 6. Gibraltar 0p. |
| GRUPAE Anglia – Lituania 21:45 Slovenia – San Marino 21:45 Elveția – Estonia 21:45 Clasament: 1. Anglia 12p, 2. Slo- venia 6p, 3. Elveția 6p, 4. Lituania 6p, 5. Estonia 4p, 6. San Marino 1p. | GRUPAB Israel – Țara Galilor 19:00 Andorra – Bosnia 21:45 Belgia – Cipru 21:45 Clasament: 1. Israel 9p (- 1 joc), 2. Țara G. 8p, 3. Cipru 6p, 4. Belgia 5p (- 1 joc), 5. Bosnia 2p, 6. Andorra 0p. | GRUPAF Irlanda N. – Finlanda 19:00 ROMÂNIA – I-le Feroe 19:00 Ungaria – Grecia 21:45 Clasament: 1. ROMÂNIA 10p, 2. Irlanda N. 9p, 3. Ungaria 7p, 4. Finlan- da 4p, 5. I-le Feroe 3p, 6. Grecia 1p. |
| GRUPAG Liechtenstein – Austria 21:45 Moldova – Suedia 21:45 Muntelegru – Rusia 21:45 Clasament: 1. Austria 10p, 2. Su- edia 6p, 3. Rusia 5p, 4. Muntele- gru 5p, 5. Liechtenstein 4p, 6. Moldova 1p. | GRUPAH Azerbaidjan – Malta 19:00 Croatia – Norvegia 19:00 Bulgaria – Italia 21:45 Clasament: 1. Croatia 10p, 2. Italia 10p, 3. Norvegia 9p, 4. Bulgaria 4p, 5. Malta 1p, 6. Azerbaidjan 0p. | GRUPAI Albania – Armenia 19:00 Portugalia – Serbia 21:45 Danemarca stă. Clasament: 1. Danemarca 7p, 2. Portugalia 6p (- 1 joc), 3. Albania 4p (- 1 joc), 4. Serbia 1p (- 1 joc), 5. Ar- menia 1p (- 1 joc). |

La turneul final, găzduit de Franța, se califică direct primele două clasate din fiecare grupă plus cel mai bun loc 3. Celelalte naționale plasate pe ultima treaptă a podiumului se vor întâlni în 4 duble de baraj, învingătoarele mergând și ele la CE.

SPORT LA TV, ASTĂZI – TRANSMISII ÎN DIRECT

| | |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| DIGI SPORT 1 16:00 – JUDO – Grand Prix la Samsun, în Turcia / 18:30 – HANDBAL (M) – Liga Națională: CSM Bucu- rești – HCM Constanța / 21:45 – FOTBAL – Prelimi- narii CE 2016: Spania – Ucraina. | FOTBAL – Preliminarii CE 2016: Muntelegru – Rusia. DOLCE SPORT 2:00 – BASCHET NBA: Memphis – Golden State. DOLCE SPORT 2 17:00, 21:00 – TENIS (F) – Turneul de la Miami, în SUA: ziua a 3-a. |
| DIGI SPORT 2 17:00 – TENIS (M) – Turneul de la Miami, în SUA: ziua a 3-a / 21:45 – FOTBAL – Preliminarii CE 2016: Anglia – Lituania / 23:45 – TENIS (M) – Turneul de la Miami: ziua a 3-a. | EUROSPORT 13:00 – PATINAJ ARTIS- TIC – Campionatul Mondial, la Shanghai, în China / 16:30 – CICLISM – Turul Catalu- niei: etapa a 5-a. |
| DIGI SPORT 3 16:00 – GIMNASTICĂ - FIG World Challenge Cup Artistic, la Doha, în Qatar / 19:00 – HOCHEI – Campiona- tul Național, finala: Steaua – CSM Dunărea Galați / 21:45 – | EUROSPORT 2 9:30, 14:30 – SNOOKER – Campionatul PLAYERS, în Thailanda: sferturi de finală / 16:00 – CICLISM GP E3. TVR 2 13:00 – PATINAJ ARTIS- TIC – Campionatul Mondial, la Shanghai, în China. |

Geolgău: „Feroezii nu sunt pescari, dar nici de speriat”

Directorul departamentului de scouting de la Universitatea Craiova a antrenat 6 ani în Feroe și spune că România trebuie să trateze meciul serios pentru a concretiza diferența de valoare

- Ni se prezintă naționala In-sulelor Feroe de parcă ar fi o echipă teribilă. Ați antrenat atâția ani acolo, de ce sunt capabili?

- Au făcut progrese mari în ultimii ani. Nu mai sunt amatori, sunt semiamatori, și-au schimbat și formatul campionatului. În plus, unii dintre ei evoluează în Danemarca și în alte țări nordice. Au acumulat și ei, au mai puțini antrenori străini ca pe vremuri.

- I-ați învățat fotbal pe pescari, vedeți acum ceva din roadele muncii acolo?

- Am stat 6 ani acolo și a fost o perioadă frumoasă, am câștigat și trofee. Pe portarul național, Gunnar Nielsen, eu l-am promovat când era junior, apoi a plecat la academia lui Manchester City și acum joacă în Scoția, la Motherwell.

- Și totuși, căpitanul lor nu ajunge la meci, fiindcă nu se poate învoi de la serviciu...

- Ști pe căpitan, Frodi Benjanimsson, l-am avut jucător, când am antrenat în Islanda, la Fram Reykjavik. Eu știam că vine la București, am vorbit cu cineva de acolo săptămâna trecută, știam că are și un record de selecții de bățut, dar se pare că și-a schimbat planurile.

- V-a cerut cineva de la națională opinia despre fotbalul feroez?

- Nu prea mai sunt la curent cu fotbalul de acolo, nu le-aș fi putut

fi de ajutor, în 1998, când era Piți antrenor, m-a solicitat să-i dau unele informații.

- Pescari, semiamatori sau ce sunt, ne pot încurca?

- O echipă care a bățut Grecia nu poate fi luată la preț de matineu și dacă nu tratezi meciul cu seriozitate maximă pot apărea surprize. Nu mai sunt echipa pe care o surclasam pe vremuri și nici noi nu mai avem forța de atunci. Feroezii au mai avut și alte rezultate strânse cu echipe puternice, inclusiv cu Germania. La tineret au remizat cu noi în ultima campanie de calificare, 2-2, și apoi au bățut Rusia. Probabil au fost promovați jucători și din acea generație.

- Totuși, e diferență mare de valoare...

- Eu aș exclude o surpriză la acest meci, știu cum pregătește Puiu meciurile. În mod normal, ținând cont și de absențele de la noi din echipă, văd o victorie la două goluri diferență. Nu au cum să ne încurce. Totuși, au o populație de 50.000 de locuitori, cât un oraș mic din România, ce pretenții să ai de la ei?

- Jucătorilor Craiovei le dați vreo șansă să joace?

- Bălgrădean nu are șanse să apere, probabil este al treilea portar, Pantilimon va fi titular și Silviu Lung rezervă. La Vătăjelu depinde de starea lui Raț. Dacă Raț nu va fi apt, Vătăjelu se va lupta pentru

un loc de titular cu Sepsi. Știu că lui Puiu Iordănescu i-a plăcut de Vătăjelu în turneul din Antalya, așa că are șansa lui.

- Sorin Cârțu evalua Craiova Maxima la 200 de milioane de euro, e prețul corect?

- Au aș mai pune câteva zeci de milioane.

- Cât ar fi costat Gheorghiuță Geolgău după golul de la Bratislava?

- Nu știu, nu vreau să mă gândesc la asta, ce a fost a fost, am prins alte vremuri, frumoase, dar nu așa de bănoase.

- Universitatea nu mai pierde de 17 meciuri, e o serie cu care și Craiova Maxima s-ar fi mândrit...

- Mă bucur și mi-aș dori să continue seria până la sfârșitul campionatului, mai sunt 11 meciuri și cred că echipa este capabilă să rămână neînvinșă.

- Sunteți în sectorul de scouting al Universității, ce se întâmplă cu echipa de republicani A, care este ciuca bățăielor în ultima vreme?

- Toți se întreabă ce se întâmplă când văd rezultatele, dar nu știu pe ce terenuri se antrenează acești bă-



ieți. Trebuie să luăm în calcul și cauzele acestor rezultate. Unii au fost în Antalya, dar cât poți să acumulezi în câteva săptămâni? Oricum, nu aveai voie să nu marcheze în 3 meciuri la rând, e și vina lor.

- Ne recomandați vreun jucător care să explodeze în curând, că noi n-am văzut niciunul mai

răsărit și nici Sorin Cârțu și Emil Săndoi n-au avut vreun remarcă după turneul din Antalya...

- Nu vreau să dau nume, că și-o iau în cap și nu mai joacă nimic. Nici nu aș lăsa vreun jucător să dea vreun interviu până la 21 de ani. Să demonstreze ceva și apoi să vorbească!

Liga a IV-a Dolj

Favoritele s-au impus lejer în intermediară

Fiindcă a fost etapă în campionatul de juniori republicani A, pentru echipa a doua a Universității Craiova a evoluat în etapa intermediară din Liga a IV-a grupa de juniori născuți în 1999. Aceasta s-a impus la Leamna cu 4-1, prin golurile marcate de Țoiu, Dinu, Cărlig și Buzan. Antrenorul Mugurel Gușatu a folosit echipa: Popescu - Borța, Băloi, Bogdan, Gunie - Țoiu, Buzan, Bârzan, Enache - Dinu, Cărlig.

În celelalte meciuri ale etapei s-au înregistrat rezultatele: Viitorul

Cârcea - Știința Malu Mare 5-2, Dunărea Calafat - Victoria Celaru 6-0, Recolta Ostroveni - Vânătorul Desa 4-1, Amaradia Melinești - Danubius Bechet 0-3 - gazdele s-au retras din campionat, Dunărea Bistreț - Progresul Segarcea nu s-a jucat. Universitatea II rămâne lider în liga județeană, cu 50 de puncte după 20 de etape, urmată la 5 puncte de Calafat și Bistreț. În penultima rundă a sezonului regulat, CSU întâlnește Dunărea Bistreț, pe teren propriu, sâmbătă, de la ora 16.

Colaborare la nivel de juniori între Universitatea și Udinese

Ieri dimineață, la sediul clubului CS Universitatea Craiova a poposit o delegație din partea clubului din Serie A Udinese, pentru un schimb de idei cu gruparea din Bănie. Din partea gazdelor au participat managerul general Felix Grigore, managerul Centrului de copii și juniori al clubului, Silviu Bogdan, și reprezentanții departamentului de scouting al clubului, Gheorghiuță Geolgău și Nicolae Ungureanu. Scopul întâlnirii l-a constituit prezentarea proiectului Udinese Academy. La final, Felix Grigore a spus: „O întâlnire benefică din punctul nostru de vedere, sunt multe idei comune pe care cele două părți le-au avut. Ni s-a prezentat proiectul Udinese Academy, urmând ca în zilele următoare să vină o ofertă scrisă din partea lor pe care o vom analiza și vom vedea dacă este propice pentru club o cola-

borare“. Și concluziile lui Silviu Bogdan au fost pozitive: „A fost un schimb de idei foarte util, în care fiecare club a expus modul în care decurge activitatea la copii și juniori. Tot timpul ai de învățat în ceea ce privește sec-

torul juvenil. Au fost discuții incipiente, rămâne de văzut dacă această colaborare se va concretiza“. Reprezentanții clubului Udinese au venit în România pentru a semna un parteneriat cu Clubul Sportiv CFR Simeria.



CSJ ȘTIINȚA U CRAIOVA în colaborare cu CS Universitatea Craiova face selecție la toate grupele de juniori începând cu anul 2001. Selecțiile sunt permanente, antrenorii Centrului de copii și juniori putând fi găsiți la stadionul Tineretului, între orele 9 - 10:30 și 15:30 - 17.

Pentru relații suplimentare:
Antrenor Ion Ciocan (2001-2002) - tel. 0760 51 44 75
Antrenor Marian Bîcu (2003-2004) - tel. 0785 21 66 88
Antrenor Alin Donose (2005-2006) - tel. 0736 29 20 55
Profesor Nicolae Zamfir - tel. 0723 30 47 52
Director Bogdan Pîncu - tel. 0743 16 76 34